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Inspirowana żywym, tropikalnym aromatem smoczego owocu 
kompozycja otwiera się lśniącymi, letnimi nutami cytryny, 

marakui i pitaji. W sercu zapachu smakowite maliny, spowite 
konwaliami i egzotycznym kwiatem frangipani, przywodzą 

na myśl letnie popołudnia. W nucie głębi ujawniają swą moc 
praliny, piżmo i drewno cedrowe, decydując o kobiecym 

charakterze perfekcyjnie skomponowanej całości.

NOWY 
ZAPACH

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Woda toaletowa Sunkiss Garden
Inspirowany lekkim, soczystym aromatem pitaji, 
lśniący i słoneczny zapach, który pozwala zanurzyć się 
w zmysłowych przyjemnościach letniego popołudnia. 
50 ml 1998,00/l

34473   99,90 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

pitaja, konwalia, piżmo

ZA JEDYNE 
29,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł  

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 69,91



4 5

1 2SUPEROFERTA 
NA KAŻDY TYDZIEŃ!

• �W każdym z trzech tygodni trwania 
tego katalogu możesz kupić nasze 
bestsellery w wyjątkowo 
atrakcyjnych cenach

• �Każda z ofert obowiązuje tylko 
w wybranym tygodniu

• �Możesz kupić tyle sztuk, ile chcesz 
- do wyczerpania zapasów

3

sorbet z mango, neroli, czerwony pieprz

ZAPACH KWIATOWO-OWOCOWY

  Woda perfumowana 
Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa 
żywiołowością klasycznych nut 
włoskich kwiatów neroli, byś 
mogła wraz z nią cieszyć się 
nieskrępowaną radością, której 
źródłem jest Twoja kobiecość. 
50 ml 799,80/l

30399   104,90

TYDZIEŃ 
(9.04 - 15.04) 
 
WODA PERFUMOWANA 
MISS GIORDANI ZA JEDYNE

  Puder w perełkach Giordani Gold Holiday Glow
Twój świąteczny makijaż zyska nowy wymiar, dzięki perełkom w supermodnym, 
wyjątkowo pięknym odcieniu promiennego, fiołkowego różu. Wysublimowane, 
uzupełniające się kolory ręcznie wykonanych, pudrowych pereł podkreślają 
piękno cery i nadają jej ciepły blask. Stworzone we Włoszech przez prawdziwych 
ekspertów, mają doskonałą jakość, są trwałe i komfortowe. 25 g 799,60/kg

35196   79,90

  Odnawiający peeling 
NovAge
Delikatnie, lecz skutecznie złuszcza 
naskórek, widocznie poprawiając 
powierzchnię skóry. Pomaga 
wygładzać drobne zmarszczki 
oraz sprawia, że cera jest promienna 
i wygląda młodziej. Zawiera 
mieszankę alfa-hydroksykwasów 
(AHA) i beta-hydroksykwasów 
(BHA). 100 ml 199,90/l

33988   39,90

TYDZIEŃ 
(23.04 - 29.04) 
ODNAWIAJĄCY PEELING 
NOVAGE ZA JEDYNE

TYDZIEŃ 
(16.04 - 22.04) 
PUDER W PEREŁKACH 
ZA JEDYNE

* �Cena obowiązuje tylko w tygodniu promocji.

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

39,99* 19,99* 19,99*
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W TYM KATALOGU:

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

W TYM KATALOGU

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 
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48 WELLNESS

98 ZAPACHY 

84 DLA NIEGO

70 CIAŁO I WŁOSY

20 PIELĘGNACJA CERY

118 MAKIJAŻ

112 MODA

54 INSPIROWANE NATURĄ

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

 ﻿Mydło do twarzy i ciała 
Loving Care
Odpowiednie dla całej rodziny, 
łagodne mydło do mycia twarzy 
i ciała. Formuła o pięknym 
zapachu, zawierająca naturalne 
mleczko migdałowe. 
125 g 47,92/kg

34066   12,90

Dobrego 
nigdy za wiele

Chcesz, by twoje ulubione 
kosmetyki starczały 
na dłużej? Sięgnij po 

rozmiar XXL! Dzięki 
wyjątkowo dużym wersjom 
naszych najwyższej jakości 

formuł, możesz każdego dnia 
cieszyć się hojną porcją 

produktów - od 
oczyszczających, przez 

pielęgnacyjne, aż po duże 
flakony ukochanych 

zapachów.  
 

Produkty XXL to nie tylko 
zysk dla twojego 

portfela, ale także 
środowiska naturalnego! 

 

Twoje ulubione 
produkty w rozmiarze 

XXL!

WIĘCEJ
rodzinnej 

pielęgnacji!	

125 g  

ZA JEDYNE 

5,99

Z mleczkiem 
migdałowym - bogatym 

źródłem witamin 
i minerałów, które 
pomagają odżywiać 

skórę.

DOBREGO NIGDY  
ZA WIELE WŁOSY

D
O

BR
EG

O
 N

IG
DY

 Z
A 

W
IE

LE

STOPY

SKÓRA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  33330 Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature 500 ml 
39,98/l 37,90   33336 Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą Love Nature 500 ml 
39,98/l 34,90   33334 Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek i aloesem Love Nature 
500 ml 39,98/l 34,90   34817 Złuszczający 
żel pod prysznic z truskawką i limonką 
Love Nature 500 ml 39,98/l 37,90

WYPRÓBUJ!

  Myjka luffa
Naturalna myjka luffa delikatnie usuwa 
zanieczyszczenia i martwe komórki naskórka. 
Wymiary: 10 x 6 cm. Materiał: 100% luffa. 
100% luffa. Wymiary: 10 x 6 cm. 

41543

9,99 

 

 

 

 

 

OBFITOŚĆ
pielęgnacyjnej  
świeżości!

Złuszczający 
z pobudzającą  

limonką  
i nawilżającą 
truskawką

Kojący zmysły  
z olejkiem  

lawendowym Nawilżający 
z odżywczym 

aloesem i ochronną 
oliwą z oliwek

Złuszczający,  
z dodającą wigoru  

miętą i maliną

500 ml 
ZA JEDYNE 

19,99

D
O

BR
EG

O
 N

IG
DY

 Z
A 

W
IE

LE

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!



 

SKETCH
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NOWOŚĆ!

  Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
250 ml 71,96/l

32643   34,90

  Nawilżająca maska do stóp 
na noc Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do stóp, 
przeznaczony do stosowania na noc. 
Zawiera naturalne ekstrakty 
z awokado i aloesu. Zmiękcza nawet 
wyjątkowo twardy naskórek i pomaga 
koić zmęczone stopy. 150 ml 86,60/l

34935   29,90

WYPRÓBUJ!

  Urządzenie do pielęgnacji 
stóp 4-w-1 Sardinia
Wielofunkcyjne urządzenie 4 w 1, 
dzięki któremu w łatwy sposób 
zadbasz o stopy: oczyścisz 
szczoteczką, usuniesz zrogowaciały 
naskórek z pięt i innych miejsc za 
pomocą tarki, wygładzisz skórę 
pumeksem, a pilnikiem nadasz 
stopom gładkość. Z dołączoną 
instrukcją.  PS, żelazo, włosie 
propylenowe. Wymiary: 
17 x 4,7 cm. 

41546

17,99 

4 w 1: cztery różne akcesoria 
w jednym - dla twojej wygody!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Gładkie stopy 
NA DŁUŻEJ!

250 ml
 ZA JEDYNE 

17,99

PUMEKS

PILNIK

TARKA

SZCZOTECZKA

Natychmiast chłodzi 
oraz odświeża zmęczone 
stopy, dzięki zawartości 

naturalnych olejków 
- eukaliptusowego 

i miętowego.

Ze zmiękczającym 
awokado i nawilżającym 

aloesem.

D
O

BR
EG

O
 N

IG
DY

 Z
A 

W
IE

LE

150 ml  
ZA JEDYNE 

12,99
NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

 

 

 
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  Myjka do ciała
Idealna do mycia ciała i delikatnego 
złuszczenia naskórka. Zamienia żel 
lub krem do kąpieli w obfitą pianę. 
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   10,90

4,99 

  34878 Płyn do kąpieli Velvet Passion 750 ml 
26,65/l 32,90   34057 Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care 750 ml 26,65/l 39,90 

  34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 26,65/l 49,90

 

 
 

 

D
O

BR
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O
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DY
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A 
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IE
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750 ml  ZA JEDYNE 

19,99

Bezpieczne, 
łagodne oczyszczanie 

dla całej rodziny.
Odżywia skórę, dzięki 
zawartości naturalnego 
mleczka migdałowego.

TAK DUŻO
	 �dobrego
	 �dla twojej skóry!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

EDYCJA 
LIMITOWANA

Tworzy luksusową, 
bogatą piankę 
o wspaniałym, 

relaksującym zapachu.
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  Szczotka do włosów
Szczotka przeznaczona do delikatnego rozczesywania 
włosów, także wilgotnych, bez szarpania i ciągnięcia. 
Wymiary: 12,4 x 7 x 4,9 cm. Materiał: PS, PP, PE, PET. 

29998

9,99 

Dodaje 
włosom 
objętości

Chroni kolor 
włosów 

farbowanych

  32884 Szampon do włosów farbowanych 
HairX Advanced Care Colour Reviver 
400 ml 44,98/l 37,90   32877 Odżywczy 
szampon do włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair 400 ml 44,98/l 37,90 

  32912 Nawilżający szampon do włosów 
HairX Advanced Care Gloss & Moisture 
400 ml 44,98/l 37,90   32890 Szampon 
dodający włosom objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift 400 ml 44,98/l 37,90

 

 
  

 

BEZ 
SZARPANIA 
I CIĄGNIĘCIA!

Przeciwdziała 
puszeniu się włosów, 

chroni kolor  
i dodaje blasku

Odświeża suche, 
matowe włosy 
i przywraca im 

witalność

400 ml  ZA JEDYNE 

17,99

D
O

BR
EG

O
 N

IG
DY

 Z
A 

W
IE

LEWIELKA 
porcja pielęgnacji 
dla włosów!
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Łagodny  
krem odżywczy dla 

całej rodziny

Olejek z orzechów 
makadamia przywraca 
naturalną równowagę 

nawilżenia

  31348 Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress 150 ml 53,27/l 23,90  

 31347  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress  150 ml 53,27/l 23,90  

 34061 Odżywczy krem do rąk 
Loving Care  150 ml 53,27/l 19,90

2 w 1: Pilniczki 
do paznokci 
u rąk i paznokci 
u stóp (pilnik 
o bardziej szorstkiej 
powierzchni)!

 ﻿Zestaw pilników Sardinia
Zestaw 3 pilników dekorowanych 
zabawnym, letnim, morsko-niebieskim 
motywem. Zakrzywiony kształt zapewnia 
dokładność. Bardziej szorstka powierzchnia 
idealnie nadaje się do paznokci u stóp, 
a mniej - do paznokci u rąk. Papier 
piaskowy; wymiary: 17,7 x 2 x 3 cm. 

41551

9,99 

 

 

 

D
O
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Odżywia, redukuje 
szorstkość, nadaje 
uczucie świeżości

150 ml  
ZA JEDYNE 

7,99

WIĘCEJ
podziwu dla twoich 
pięknych dłoni!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Dynamiczna 
kompozycja 
z rodziny 

owocowo-
drzewnej.

  Okulary 
przeciwsłoneczne Leader
Okulary przeciwsłoneczne 
w niebieskiej tonacji i klasycznym 
stylu Wayfarer. 100%  poliwęglan. 
13,9 x 4,8 cm. 

31205   39,99

29,99 

DRZEWNO-OWOCOWY

mandarynka, dąb kalifornijski, bursztyn

  32799 Woda toaletowa Venture Beyond 
100 ml 299,90/l 79,90   8150 Woda toaletowa 
Glacier 100 ml 299,90/l 79,90

zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

Cytrusowy, 
rześki zapach 
o sportowym 
charakterze.

D
O

BR
EG

O
 N

IG
DY

 Z
A 

W
IE

LE100 ml  ZA JEDYNE 

29,99
Klasyczny 
SZYK

 

 

 

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

EDYCJA 
LIMITOWANA



20 21

PIELĘGNACJA CERY

  Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstronnie działający krem, wzbogacony 
niezbędnymi witaminami i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 150 ml 66,60/l

24138   25,90

9,99 

  Mleczko oczyszczające 3 w 1 Essentials
Usuwa zanieczyszczenia, odżywia i pomaga nawilżać 
skórę. Delikatna formuła bez mydła z kompleksem 
multiwitaminowym. 150 ml 66,60/l

23753   16,90

9,99 
  Nawilżający krem 
na dzień Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

WITAMINA B3 
odżywia i pielęgnuje

WITAMINA B5 
zapewnia skórze 
niewiarygodną miękkość

WITAMINA B6 
ujędrnia skórę

WITAMINA C 
zapewnia cerze 
promienny blask

WITAMINA E 
chroni skórę

PROMIENNA, JĘDRNA I PIĘKNA CERA! 
Dzięki Oriflame możesz dbać o skórę... łatwo i przyjemnie! Wystarczy wybrać 
te produkty, które najlepiej odpowiadają potrzebom skóry. Ciesz się efektem 

działania, gwarantowanym przez lata doświadczeń i badań.

Do wszystkich 
typów ceryW każdym wieku

 

 

 
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Piękna 
opalenizna 
bez słońca!

** Test konsumencki

Testowany 
dermatologicznie

Zapewnia 
trwałą, naturalnie 
wyglądającą 
opaleniznę już 
w ciągu 

3 
godzin**

  Rękawica złuszczająca Tangerine
Rękawica, dzięki której wygładzisz skórę, zapewniając 
lepsze efekty stosowania kosmetyków samoopalających. 
Materiał: nylon, guma. Wymiary: 20 x 13 cm. 

37609   14,99    9,99 

  Spray samoopalający Sun Zone
Nadaje skórze naturalnie wyglądającą, złocistą opaleniznę w ciągu 
zaledwie 3 godzin. Intensywnie nawilża, dzięki czemu efekt jest bardziej 
trwały. Szybkoschnąca, lekka formuła i aplikator w formie sprayu 
pozwalają na uzyskanie świetnych rezultatów bez smug. Testowany 
dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

34898   29,90

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Nadaj swojej skórze świeży, letni look! Spray 
samoopalający Sun Zone do twarzy i ciała 

zapewnia piękną, subtelną opaleniznę bez smug 
oraz intensywnie nawilża, dzięki zawartości 

kwasu hialuronowego.

NOWOŚĆ!

Opalenizna 
bez smug 

91% 
potwierdza**

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

 

 

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

19,99

Stosuj rękawicę 
złuszczającą pod 
prysznicem

Aby uzyskać  
najlepszy efekt, należy 
przed zastosowaniem 
złuszczyć naskórek 

i aplikować kosmetyk 
za pomocą  
rękawicy.

Szybko schnie  

9 na 10 
osób potwierdza**

DO CIAŁA: 
Nanieś spray 
samoopalający na 
wnętrze dłoni lub 
rękawicę. Wmasuj 
w skórę delikatnymi, 
okrężnymi ruchami, by 
uzyskać równomierną 
opaleniznę.

DO TWARZY: 
Spryskaj wacik 
kosmetyczny i przetrzyj 
nim twarz. Wmasuj 
w skórę delikatnymi, 
okrężnymi ruchami, by 
uzyskać równomierną 
opaleniznę. Unikaj 
bezpośredniego 
kontaktu z oczami.

DO DŁONI:
Delikatnie nałóż 
niewielką ilość 
produktu na grzbiety 
rąk, omijając 
paznokcie.

Dokładnie umyj ręce po aplikacji, aby uniknąć powstania plam 
między palcami i wokół paznokci.

Rękawica, dzięki której 
wygładzisz skórę, 
zapewniając lepsze efekty 
stosowania kosmetyków 
samoopalających.  
Z łatwością usuwa 
martwe komórki 
naskórka, nadając skórze 
gładkość i pomagając 
przedłużyć opaleniznę.
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  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub 
z naturalnym ekstraktem z granatów 
i technologią Detect, zawierającą kwas 
salicylowy. Walczy z zaskórnikami i zapobiega 
ich pojawianiu się. Dzięki naturalnym 
drobinkom oczyszcza zablokowane pory. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu lub tak często, 
jak wymaga tego twoja cera. 150 ml 86,60/l

32647   29,90   12,99 
  Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam matuje, nawilża, 
zapobiega pojawianiu się wyprysków 
i błyskawicznie redukuje nadmiar sebum, 
kontrolując błyszczenie się skóry. 
Używaj codziennie, po oczyszczeniu cery. 
50 ml 259,80/l

32649   29,90   12,99 

Walcz z wypryskami i zaskórnikami, 
stosując udoskonalone kosmetyki Pure Skin. 
Formuły produktów z technologią Detect 
zawierają kwas salicylowy i naturalne 
ekstrakty z superowoców!

W każdym wieku | Cera tłusta

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
150 ml 199,33/l

32646   29,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 199,33/l

32648   29,90 

  Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
6 ml 4983,33/l

32651   29,90 

  Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

PI
EL

ĘG
N
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JA
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ER
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EKSPRESEM DO 
NIESKAZITELNEJ CERY

Głęboko oczyszcza 
i złuszcza. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu.

MOC KWASU SALICYLOWEGO 
Technologia Detect z kwasem 

salicylowym odnajduje i zwalcza 
bakterie oraz kontroluje produkcję 

sebum, by zapewnić efekt 
matowej, czystej cery i zmniejszyć 

liczbę wyprysków.

  

 

 

 

 

 

NATURALNY EKSTRAKT 
Z GRANATU  
Ściągające i antyoksydacyjne 
właściwości granatu pomagają 
oczyszczać i tonizować skórę oraz 
zmniejszać pory. Cera wygląda na 
świeższą i zdrowszą. 

Z kojącym 
ekstraktem z gujawy
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• �Zwiększa 
promienność cery

• �Pomaga zapobiegać 
wysuszeniu skóry

• �Odblokowuje  
i zwęża pory skórne

• �Zwiększa promienność 
cery

• �Pomaga zapobiegać 
pojawianiu się wyprysków

• Zwęża pory skórne

  Oczyszczający żel Optimals  
Hydra Matte do cery tłustej
Tworzący przyjemną piankę żel, który skutecznie  
matuje skórę, redukuje wydzielanie sebum oraz pomaga 
zapobiegać pojawianiu się wyprysków. Minimalizuje 
przesuszenie skóry, głęboko ją oczyszcza i zwęża pory, 
sprawiając, że cera świeża i matowa. 150 ml 133,27/l

35409   32,90

19,99 

  Tonik Optimals Hydra Matte do cery tłustej
Matujący tonik przeznaczony do skóry tłustej. Pomaga 
zapobiegać pojawianiu się wyprysków oraz usuwa 
pozostałości makijażu i zanieczyszczeń. Zmniejsza 
pory i równoważy poziom nawilżenia, pozostawiając 
uczucie czystości i matując skórę. 150 ml 133,27/l

35410   32,90

19,99 

Zadbaj o piękno cery i pozbądź się nieestetycznego połysku, 
stosując żel oczyszczający i tonik Optimals Hydra Matte! 
Kosmetyki głęboko oczyszczą skórę i nadadzą jej subtelny 
mat, dzięki mieszance naturalnych szwedzkich składników,  
a ty będziesz czuć się pewnie i pięknie każdego dnia!

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

  Balsam na dzień 
Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 
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 

 

 

 

 

CIESZ SIĘ czystą, 
idealną CERĄ

Nowy 
projekt 

opakowania!

W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

Jasnota biała to roślina 
znana ze względu na swoje 

właściwości antyoksydacyjne 
i kojące. Pomaga odżywiać 
i chronić tłustą skórę ze 

skłonnością do wyprysków. 

Ekstrakt z kory wierzby 
wspomaga prawidłowe 
funkcjonowanie porów 

oraz ma łagodne działanie 
złuszczające. Wygładza cerę  

i zwęża pory.  



28 29

  Żel do mycia twarzy Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej i mieszanej
Żel oczyszczający, przeznaczony do cery normalnej  
i mieszanej, który efektywnie usuwa zanieczyszczenia  
i makijaż oraz odblokowuje pory skórne. Formuła 
bez alkoholu i mydła. 150 ml 133,27/l

35406   32,90

19,99 

  Tonik Optimals Hydra Radiance  
do cery normalnej i mieszanej
Odświeżający bezalkoholowy tonik, przeznaczony 
dla skóry normalnej lub mieszanej. Usuwa 
pozostałości makijażu i zanieczyszczeń, nadaje 
skórze miękkość oraz zapobiega jej przesuszeniu. 
Szwedzka mieszanka naturalnych składników 
pomaga zmniejszyć pory oraz zapewnia cerze 
promienną świeżość. 150 ml 133,27/l

35408   32,90

19,99 
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CERA NORMALNA/
MIESZANA

W KAŻDYM 
WIEKU

• �Nie zawiera alkoholu

• �Pomaga zwiększyć 
promienność cery

• �Zapobiega wysuszeniu 
skóry

• �Nie zawiera alkoholu  
i mydła

• �Pomaga zapobiegać 
wysuszeniu skóry

• �Pomaga chronić naturalną 
równowagę wilgoci  
i lipidów

• �Oczyszcza skórę

Żel do mycia twarzy i tonik Optimals Hydra Radiance to 
odświeżający duet, który zapewnia skórze czystość i nawilżenie. 
Produkty z mieszanką naturalnych szwedzkich składników 
oczyszczają skórę oraz nadają jej pełną świeżości promienność 
każdego dnia!

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Nawilżająca 
maseczka do twarzy 
Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

  Nawilżający krem 
na dzień Optimals 
Hydra Radiance do 
cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ!

ŚWIEŻA 
i promienna!

Nowy 
projekt 

opakowania!
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NOWOŚĆ!

  Krem oczyszczający Optimals Hydra 
Care do skóry suchej i wrażliwej
Łagodny krem do cery suchej lub wrażliwej, który 
usuwa zanieczyszczenia, nadmiar sebum i makijaż, 
a także odblokowuje pory. Mieszanka naturalnych 
szwedzkich składników - nagietek i bratek - pomaga 
nawilżać i odżywiać suchą skórę, zapewniając jej 
miękkość i ukojenie. 150 ml 133,27/l

35412   32,90   19,99 

  Tonik Optimals Hydra Care do skóry 
suchej i wrażliwej
Łagodny, bezalkoholowy tonik do cery suchej 
i wrażliwej. Usuwa pozostałości makijażu, zmiękcza 
i tonizuje skórę. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników z owsem i krwawnikiem 
oraz witaminę E. Odżywia i wygładza, chroni 
równowagę lipidową i sprawia, że skóra jest 
czysta i miękka. 150 ml 133,27/l

35413   32,90   19,99 

W KAŻDYM 
WIEKU

• Nie zawiera alkoholu

• Wyrównuje poziom 
nawilżenia skóry

• Zwiększa promienność cery

• �Nie zawiera 
alkoholu i mydła

• �Pomaga chronić 
naturalną 
równowagę 
lipidową skóry

• �Koi i odżywia skórę 
oraz przywraca 
jej komfort

SKÓRA SUCHA/
WRAŻLIWA

9 na 10
kobiet potwierdza* 
Przywraca 
nawilżenie skóry 

CERA NORMALNA/
MIESZANA

W KAŻDYM 
WIEKU

  Krem na noc Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który zapewnia spragnionej 
cerze świeżość, miękkość i energię. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
minerały i witaminę E. Testowany dermatologicznie. 
Do cery normalnej i mieszanej. 50 ml 499,80/l

32463   44,90

24,99

ODŻYWCZE 
UKOJENIE 
DLA SKÓRY

Pielęgnujący suchą skórę duet - krem 
oczyszczający i tonik z mieszanką 

naturalnych szwedzkich składników 
- pomaga ukoić i odżywić cerę,  

a także nadać jej miękkość i zdrowy 
wygląd. Każdego dnia!

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

  Płyn micelarny 
Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

Testowany dermatologicznie

NAWILŻA 
spragnioną 
cerę

* Test konsumencki

Nowy 
projekt 

opakowania!

 
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  
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  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 1332,67/l

32476   47,90

19,99 

  Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 999,67/l

32477   69,90

29,99 

  Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 999,67/l

33108   69,90

29,99 

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 1332,67/l

33226   47,90

19,99 

BŁYSKAWICZNIE 
rozświetlona CERA

Stosuj cały zestaw kosmetyków 
Optimals Even Out z mieszanką 

naturalnych szwedzkich składników, 
by wyrównać koloryt skóry 

i zredukować widoczność przebarwień, 
uzyskując efekt nieskazitelnej cery.

  Mleczko oczyszczające 
Optimals Age Revive do 
twarzy i oczu
150 ml 133,27/l

35684   32,90

19,99 

  Tonik Optimals Age Revive
150 ml 133,27/l

35685   32,90

19,99 

  32475 Krem na noc 
Optimals Age Revive 50 ml 
1198,00/l 59,90   32474 Krem 
na dzień Optimals Age Revive 
SPF 15 50 ml 1198,00/l 59,90

  32479 Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20 50 ml 1198,00/l 
59,90   32480 Krem na noc 
do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out 50 ml 
1198,00/l 59,90

  Żel oczyszczający 
Optimals Even Out
150 ml 133,27/l

35462   32,90

19,99 

  Tonik Optimals Even Out
150 ml 133,27/l

35463   32,90

19,99 

CZERWONA 
PORZECZKA 

– pomaga walczyć 
z drobnymi liniami 

i zmarszczkami 

BRZOZA BIAŁA 
– pomaga zapobiegać 

pojawianiu się 
przebarwień.

 

 

  

    

  

 

 

Aplikator kulkowy 
pomaga stymulować 
mikrokrążenie
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35+ KAŻDY TYP CERY W KAŻDYM 
WIEKU KAŻDY TYP CERY

MŁODZIEŃCZA 
PROMIENNOŚĆ 
dla twojej cery

Efektywne formuły kosmetyków 
Age Revive z mieszanką naturalnych 
szwedzkich składników zostały stworzone, 
by przeciwdziałać oznakom starzenia się 
skóry. Drobne linie i zmarszczki wydają 
się wygładzone, a skóra bardziej jędrna, 
gładsza i promienna.  

Wyprofilowany 
aplikator zapewnia 
wygodę stosowania

AGREST - kwasy owocowe 
pomagają zwiększać witalność 

i promienność cery. 

WIĄZÓWKA - witamina C 
efektywnie wspomaga redukcję 

przebarwień.  

OLEJEK Z NASION 
ŻURAWINY - podobne do 
witaminy E przeciwutleniacze 
pomagają odżywiać i chronić 

skórę.  
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Do cery bardzo dojrzałej55+

Regenerująca seria Time Reversing Intense to intensywna 
terapia dla delikatnej skóry w czasie menopauzy: unikalna 
kombinacja astaksantyny i aktywnych składników naturalnych 
regeneruje skórę oraz przywraca jej gęstość i elastyczność.

WYJĄTKOWA PIELĘGNACJA 
PRZECIWSTARZENIOWA!

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1698,00/l

22814   84,90 

  Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

40+ DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

Skutecznie eliminuje 
6 niedoskonałości 
bardzo dojrzałej skóry*:

• brak jędrności  
• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień 
• niejednolity koloryt cery 
• utraconą elastyczność 
• nierówny kontur twarzy

* �Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55. roku życia, 
stosujących krem na dzień w połączeniu z kremem  
na noc przez ponad 6 tygodni.

Wyjątkowa kompozycja 
izoflawonów sojowych 

i peptydów, które działają 
na poziomie genetycznym, 

by odbudować gęstość 
skóry i przywrócić jej 

młody wygląd.

GENISTEINSOY 
I AMINO+

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

  24185 Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15 50 ml 2598,00/l 
129,90   24667 Krem pod oczy Time 
Reversing Intense SkinGenistII™ 15 ml 
4326,67/l 64,90   30836 Odmładzające 
serum do twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ 30 ml 4663,33/l 139,90

  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, 
które skutecznie wypełniają głębokie zmarszczki, 
poprawiają kontury twarzy i przywracają gęstość 
skórze. 50 ml 1399,80/l

24188   129,90

69,99

 

 

  
 

 

 

 

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1698,00/l

22424   84,90 

 



 
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  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

39,99 

REZULTATY WIDOCZNE 
JUŻ PO 4 TYGODNIACH* 
 • Redukcja drobnych linii i zmarszczek 
 • Mniejsze opuchnięcia i ciemne cienie 
 • Intensywnie nawilżone okolice oczu

* �Testy konsumenckie z udziałem 93 kobiet stosujących krem  
przez 4 tygodnie

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 5330,00/l

18437   159,90 
  Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
50 ml 3198,00/l

13659   159,90 

Dla wszystkich typów cery40+

Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 
I PROMIENNOŚCI
Dzięki prawdziwemu proszkowi 
diamentowemu i kompleksowi Eternal 
Beauty, krem Diamond Cellular sprawia, 
że skóra jest rozświetlona, gładsza 
i odzyskuje młody wygląd.

  Waciki 
kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

7,99 

  Lusterko
Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90

24,99 

  Szczoteczka do 
twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   14,90

9,99 

  Pojemnik 
kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

12,99 

Wszystko, czego potrzebujesz, 
BY DBAĆ O URODĘ

 

OCZYSZCZENIE SKÓRY JEST PIERWSZYM 
I ZARAZEM KLUCZOWYM KROKIEM RYTUAŁU 
PIELĘGNACYJNEGO. Usuwanie makijażu, martwych 
komórek naskórka i innych zanieczyszczeń sprawia, 
że produkty lepiej się wchłaniają, zapewniając 
optymalne rezultaty działania.

  27968 Wymienna szczoteczka SkinPro 
do oczyszczania cery normalnej/wrażliwej 2 sztuki 
Przekątna: 3,65 cm. 34,90   27969 Wymienna 
szczoteczka SkinPro do głębokiego oczyszczania 
twarzy 2 sztuki Przekątna: 3,65 cm. 34,90

24,99

  Szczoteczka do 
oczyszczania twarzy 
SkinPro
13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00

119,99 

5x 
SKUTECZNIEJSZE 
OCZYSZCZENIE 
NIŻ PRZY RĘCZNYM 
MYCIU TWARZY**

 

 

 

  

** Test konsumencki

 

 

KAŻDY PRODUKT ZA
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  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Intensywnie nawilża 
oraz sprawia, że cera jest świeża i promienna. Produkty zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

Nawilża, udoskonala 
i zapewnia 

wypoczęty wygląd

  31980 Odnawiający krem na noc Novage True Perfection 50 ml 
1498,00/l 74,90   31981 Rozświetlająco-odświeżający krem pod oczy 
True Perfection 15 ml 3326,67/l 49,90   33984 Żel oczyszczający 
NovAge Supreme 150 ml 399,33/l 59,90   31979 Serum Miracle 
Perfecting Novage True Perfection 30 ml 2830,00/l 84,90   31978 
Nawilżający krem na dzień NovAgeTrue Perfection 50 ml 1498,00/l 74,90

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 
CERA*  
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

Zawiera ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego i roślinnych 
komórek macierzystych acai.

* Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet

PERFEKCYJNA CERA + OCHRONA 
PRZECIWSTARZENIOWA

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Rekomendowane dla wieku 20+ W KAŻDYM WIEKU

BEZZAPACHOWA, 
ŻELOWA FORMUŁA 

Innowacyjny preparat, który 
delikatnie oczyszcza 
i nawilża, jednocześnie 
kojąc i odświeżając 
skórę okolic oczu. 

Testowany okulistycznie, 
bezzapachowy i odpowiedni 
nawet dla osób noszących 

soczewki kontaktowe.

BEZWZGLĘDNY 
DLA MAKIJAŻU, 

TROSKLIWY DLA 
SKÓRY I RZĘS

PROWITAMINA B5 
wnika w łodygę 

włosa, odżywiając 
i wzmacniając rzęsy, 
a także koi i nawilża 

delikatną skórę okolic oczu.

  Kojący żel do demakijażu oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijażu oczu 
o formule żelu. Efektywnie lecz łagodnie usuwa 
makijaż i inne zanieczyszczenia oraz pomaga 
wzmacniać rzęsy. Zawiera prowitaminę B5, 
Bezzapachowy. 150 ml 166,60/l

32664   39,90

24,99 
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WŁAŚCIWY SPOSÓB 
OCZYSZCZANIA SKÓRY OKOLIC OCZU:

 Zastosuj Kojący żel do demakijażu oczu 
przed kosmetykiem oczyszczającym 

twarz, by rozpuścić brud lub makijaż bez 
podrażniania delikatnej skóry wokół oczu. 
Im skuteczniej usuwasz zanieczyszczenia, 

tym lepiej wchłania się krem.
 

 

 

 

 

 

 



40 41

Twoje nieskazitelne 
piękno
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W każdym wieku

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, 
rozjaśniają cerę i wyrównują jej koloryt oraz 
wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę i sprawiają, 
że jest bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja 
oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 61,80/szt.

31775   488,49   309,00 

  Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
Krem na noc o zaawansowanym działaniu 
z opatentowaną technologią Multi-Bright. Regularnie 
używany redukuje przebarwienia, rozjaśnia cerę oraz 
wyrównuje jej koloryt. Delikatny zapach. 50 ml 1499,80/l

32658   109,90   74,99 

  32805 Rozjaśniająca esencja NovAge 
Bright Sublime 30 ml 4330,00/l 129,90   

 33984 Żel oczyszczający NovAge 
Supreme 150 ml 399,33/l 59,90  

  32803 Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20 50 ml 
2198,00/l 109,90   32804 Rozjaśniający 
krem pod oczy NovAge Bright 
Sublime 15 ml 4660,00/l 69,90

Rekomendowane dla wieku 

30+

KWAS HIALURONOWY 
O NISKIEJ MASIE 

CZĄSTECZKOWEJ ZAPEWNIA 
LEPSZY EFEKT NAWILŻENIA 

I WYPEŁNIENIA SKÓRY

AKTYWNY SKŁADNIK 
PREBIOTYCZNY 

ORAZ NIACYNAMID 
WZMACNIAJĄ BARIERĘ 

OCHRONNĄ SKÓRY

Przejmij kontrolę 
nad zmarszczkami

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, która błyskawicznie wypełnia 
i wygładza zmarszczki, koryguje je z czasem i pomaga 
spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte na 
opatentowanej technologii Tri-Peptide, kwasie 
hialuronowym i ekstrakcie z roślinnych komórek 
macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 
5 pełnowymiarowych produktów: żel oczyszczający, krem 
pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 46,50/szt.

31786   449,50   279,00 

  Krem na noc NovAge Ecollagen Wrinkle Power
Odżywczy krem na noc, dzięki któremu rankiem cera 
jest miękka, gładka i promienna. Stworzony, by z czasem 
zwiększać poziom kolagenu i wzmacniać barierę 
ochronną oraz korygować zmarszczki i spowalniać 
starzenie się skóry. Z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide, niacynamidem, masłem shea i witaminą E. 
Przebadany w testach klinicznych i konsumenckich 
oraz dermatologicznie. 50 ml 1299,80/l

33982   99,90   64,99 

  33984 Żel oczyszczający NovAge 
Supreme 150 ml 399,33/l 59,90   33979 
Krem pod oczy NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power 15 ml 4660,00/l 69,90  

 33980 Serum NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power 30 ml 3996,67/l 119,90  

 33981 Krem na dzień NovAge 
Ecollagen Wrinkle Power SPF 30 
50 ml 1998,00/l 99,90
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Rozjaśnia i wyrównuje 
koloryt cery oraz 
zmniejsza widoczność 
istniejących przebarwień. 
Flawonoidy z miłorzębu 
pomagają chronić 
przed powstawaniem 
nowych przebarwień, 
powodowanych przez 
promienie UV.

Odżywczy krem na noc 
z opatentowaną technologią 
Tri-Peptide, która pomaga 
zwiększać produkcję 
kolagenu.

 

 

 
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Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

OCHRONA PRZED 
UVA/UVB
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Rekomendowane dla wieku 40+

  Serum liftingujące NovAge Ultimate Lift
Superserum o jedwabistej konsystencji ujędrnia, 
liftinguje, redukuje zmarszczki oraz poprawia 
sprężystość skóry i kontur twarzy, dzięki czemu cera 
wygląda młodziej. Z opatentowaną technologią 
AspartoLift i Kompleksem Trójpeptydowym. 
Delikatnie perfumowany. 30 ml 3666,33/l

31543   154,90   109,99 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry 
oraz kontur twarzy. Zestaw zaawansowanych 
kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, serum oraz krem 
na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 
71,80/szt.

31773   588,49   359,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, 
bardziej elastyczna, a kontury twarzy udoskonalone. 
Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia głębokich 
zmarszczek oraz związanych z wiekiem przebarwień. 
Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem z komórek 
macierzystych babki lancetowatej. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 71,80/szt.

31774   593,49   359,00 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
Nawilżający krem na dzień, który sprawia, że skóra 
jest gęstsza, kontury udoskonalone, zmarszczki 
wygładzone, a przebarwienia mniej widoczne. 
Z technologią GenisteinSOY, ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej, kwasem 
hialuronowym i SPF 15. 50 ml 1999,80/l

32627   144,90   99,99 

  31541 Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge Ultimate 
Lift Overnight 50 ml 2898,00/l 144,90  

 31542 Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift 15 ml 4993,33/l 74,90  

 33984 Żel oczyszczający NovAge 
Supreme 150 ml 399,33/l 59,90   31540 
Krem liftingujący na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15 50 ml 2898,00/l 144,90

Rekomendowane dla wieku 50+

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

  33984 Żel oczyszczający NovAge 
Supreme 150 ml 399,33/l 59,90   32629 
Krem do okolic oczu i ust NovAge Time 
Restore 15 ml 5326,67/l 79,90   32630 
Serum regenerujące NovAge Time 
Restore 30 ml 5163,33/l 154,90   32628 
Regenerujący krem na noc NovAge 
Time Restore 50 ml 2898,00/l 144,90
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Nowa generacja 
produktów 
do pielęgnacji 
cery dojrzałej

Przełom naukowy
w ujędrnianiu skóry

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!
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  Wygładzająca maseczka do twarzy 
NovAge
Wygładzająca maseczka do twarzy 
z antyoksydacyjnym ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych pomaga skutecznie 
neutralizować wolne rodniki. Intensywnie 
nawilża, pomaga zminimalizować widoczność 
zmarszczek oraz nadaje cerze młodzieńczą 
promienność. 25 ml 799,60/l

35074   29,90   19,99 

Jak używać: 
Zanurz gąbkę w ciepłej 
wodzie - gdy zmięknie, 

będzie gotowa do użycia 
(za pierwszym razem 

może to potrwać kilka 
minut). Po użyciu wypłucz 

i powieś, by wyschła. 
 
 

  Gąbka Konjac
Gąbka w 100% wykonana z naturalnych włókien 
roślinnych, stworzona, by doskonale oczyszczać 
i złuszczać skórę. Z wygodnym sznureczkiem do 
wieszania schnącej gąbki. Może być stosowana 
z kosmetykiem oczyszczającym, ale nie jest to 
konieczne.   Średnica: 6 cm. 

29038   19,99

14,99 

PROSTY SPOSÓB 
NA OCZYSZCZANIE 
I ZŁUSZCZANIE
Doprowadź rytuał oczyszczania cery do doskonałości, 
stosując gąbkę konjac, legendarny sekret urody Azjatek.

•	 Wykonana w 100% 
Z NATURALNYCH 
WŁÓKIEN ROŚLINNYCH

•	 Głęboko oczyszcza cerę
•	 Miękka i delikatna
•	 Odpowiednia do 

codziennego stosowania

  Odżywcza maseczka do twarzy 
NovAge
Odżywcza maseczka z antyoksydacyjnym 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który pomaga neutralizować 
szkodliwe dla skóry wolne rodniki. 
Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera 
jest promienna i pełna życia. 25 ml 799,60/l

35078   29,90   19,99 

  Wzmacniająca maseczka do twarzy 
NovAge
Wzmacniająca maseczka, która pomaga 
przywrócić cerze sprężystość i jędrność oraz 
neutralizuje wolne rodniki. Zawiera 
antyoksydacyjny ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych. Sprawia, że skóra 
zyskuje młodszy, świeży wygląd. 25 ml 799,60/l

35077   29,90   19,99 

  Intensywnie odmładzający krem do 
rąk SPF 25 NovAge
50 ml 798,00/l

35073   39,90 

  Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced Skin 
Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

  Rewitalizująca maseczka do twarzy 
NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

  Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge Anti-Redness Solution
30 ml 2663,33/l

33975   79,90 

  Intensywnie regenerująca maseczka 
na noc NovAge Intense Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

W 100% 
BIODEGRADOWALNA

  Ochronny krem na dzień NovAge 
SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

Wykonany z naturalnych włókien drzewnych, ultracienki, 
oddychający materiał maseczek NovAge tworzy delikatną 
niczym druga skóra warstwę wilgoci, która pozwala 
aktywnym składnikom dotrzeć do każdego miejsca twarzy.

NAWILŻAJ, 
REGENRUJ, CHROŃ

Oczyść skórę twarzy. Nałóż maseczkę 
na twarz i pozostaw na 15 minut. 

Delikatnie zdejmij maseczkę i wklep 
pozostałości w skórę, aż do całkowitego 
wchłonięcia. Nie spłukuj. Aby uzyskać 

najlepsze efekty, stosuj dwa razy 
w tygodniu przez 4 tygodnie jako część 

Rytuału pielęgnacji cery NovAge.NOWOŚĆ!
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NADAJE SKÓRZE 
MŁODSZY WYGLĄD

POMAGA POPRAWIĆ 
ELASTYCZNOŚĆ 
I SPRĘŻYSTOŚĆ SKÓRY

INTENSYWNIE NAWILŻA 
I ODŻYWIA SKÓRĘ

JAK UŻYWAĆ:

NATURALNE
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 2,14/szt.

24547   109,90

59,99 

  Multiwitaminy i minerały dla kobiet
60 tabletek. 63,6 g. 786,01/kg

29704   69,90

49,99 

 

 

Od poprzedniego katalogu prezentujemy 
duety produktów, które pomogą ci w pełni 
zadbać o siebie - od środka i na zewnątrz!

Stworzony specjalnie z myślą o kobietach suplement diety, zawierający 
12 witamin i 10 minerałów. Znajdziesz w nim witaminy A, B6, C i D, 
które przyczyniają się do prawidłowego funkcjonowania układu 
odpornościowego. To wysokiej jakości, prosty i bezpieczny sposób 
na wsparcie twoich potrzeb żywieniowych!

OPAKOWANIE 
WYSTARCZA NA DWA 

MIESIĄCE. PRZYJMUJ 
JEDNĄ TABLETKĘ 

DZIENNIE.

W naszych produktach 
łączymy naturę z nauką, by 

pomóc wam jak najlepiej dbać 
o siebie. Stosując , możecie 
wyglądać i czuć się wspaniale! 

Dzięki zbilansowanemu spożyciu witamin 
i minerałów troszczycie się o zdrowie 

i jednocześnie wzmacniacie efekty 
działania kosmetyków.

Połączcie moc działania 
produktów i cieszcie się 

PEŁNIĄ PIĘKNA!

PEŁNIA
PIĘKNA

OD ŚRODKA 
I OD ZEWNĄTRZ

OD 
ZEWNĄTRZ

OD ŚRODKA

PE
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Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych olejków, 
wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. Jedwabista formuła 
łatwo się rozprowadza i wchłania, pozostawiając skórę gładką 
i miękką w dotyku. Stosować przed nałożeniem kremu Royal Velvet 
na dzień lub na noc. Opakowanie zawiera 28 kapsułek do 
wykorzystania w 4 tygodnie.
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

  Multiwitaminy i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci w wieku 
powyżej 3 lat. Tabletki do żucia z naturalnym, pomarańczowym 
aromatem. Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

Niezbędne dla 
naszych DZIECI!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

Wellness Kids za 

1 zł!*

ENERGIA I MIĘŚNIE 
• Witamina B kompleks 
• Wapń, magnez 
• Żelazo, chrom

KOŚCI I ZĘBY 
• Witaminy D, K 
• Wapń, magnez

OCZY 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk 
• Kwasy Omega 

UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen 
• Omega 3
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SASZETKA 
WELLNESSPACK - 
twoja dzienna porcja 
składników odżywczych:

1 x kapsułka 
astaksantyny 
2 x kapsułka 
omega 3 
1 x tabletka 
multiwitamin 
i minerałów

Zwiększenie 
wytrzymałości 

i energii

SERCE

WZROK
• �Większa ochrona UV

• �Ochrona komórek przed stresem 
oksydacyjnym

• �Redukuje negatywne skutki 
niezdrowego trybu życia

• �Zdrowsze serce

• �Lepsze funkcjonowanie

SPOWOLNIENIE 
PROCESU STARZENIA

MÓZG I UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY

Dzięki dziennej dawce substancji odżywczych 
możesz zbudować zdrowe podstawy do nauki, 

rozwoju i odporności swoich dzieci.

  WellnessPack dla kobiet
WellnessPack dla kobiet to suplement diety, zawierający 
kombinację 12 witamin, 10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA - kwas 
eikozapentaenowy i DHA - kwas dokozaheksaenowy), pozyskanych 
z wysokiej jakości oleju rybnego oraz ekstraktu z borówki czarnej 
i mikroalg, zawierających karotenoid astaksantynę. Zawiera także 
witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. Rekomendowana dzienna 
porcja: 1 saszetka. 21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29696   124,90 

  Omega 3
60 kapsułek. 41,6 g. 

1921,60/kg

29705   79,90 

 

 

 
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  Zupa pomidorowa 
z bazylią Natural 
Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 

  Koktajl proteinowy
378 g. 362,17/kg

36169   136,90 

  Koktajl Natural 
Balance o smaku 
truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural 
Balance o smaku 
czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

  Koktajl Natural 
Balance o smaku 
waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 

TYLKO 

65
 KCAL!

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 
250 ml. 

25479   14,90 
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  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

JAK UŻYWAĆ: 
Przyjmuj 2 tabletki 

dziennie przez 
3 miesiące.

MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz 
zmniejsza ich rozdwajanie  
się i łamliwość.

GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

Zdjęcie na opakowaniu pokazuje 
zalecaną dzienną porcję.

  Astaksantyna 
i ekstrakt z borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 
4024,73/kg

29688   87,90 
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Twoja droga do 
naturalnej równowagi 

Spróbuj odżywczych przekąsek o najwyższej jakości!

Zachowaj swoje 
naturalne piękno... 
i spowolnij procesy starzenia, stosując Astaksantynę i ekstrakt z borówek.

21 
porcji

Co czwarte  
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance lub 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!* 
*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty 
Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł!  
Co czwarty 

Zestaw WellnessLife+ za 

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

C

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  Koktajl Natural Balance o 
smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance o 
smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697
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 INSPIROWANE 

NATURĄ
PRZYWRÓĆ SKÓRZE ZDROWIE, NATURALNIE! 
Czystsze i bardziej ekologiczne kosmetyki o najwyższej 

skuteczności? Teraz możesz je mieć! Produkty z najlepszymi 
składnikami, pozyskiwanymi nie tylko w Szwecji, ale też na 

całym świecie. W 2019 roku podążaj za najgorętszym trendem 
w kosmetyce i pozwól swojej skórze rozkwitnąć! 

 
 

  33452 Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa Essense&Co. 
300 ml 116,33/l 34,90   33454 
Balsam do rąk i ciała Magnolia 
i Dzika Figa Essense&Co. 300 ml 
133,00/l 39,90   34043 Żel do 
mycia rąk i ciała Kwiat dzikiego 
bzu i Bergamotka Essense & Co. 
300 ml 116,33/l 34,90   34044 
Balsam do rąk i ciała Kwiat 
dzikiego bzu i Bergamotka 
Essense & Co. 300 ml 133,00/l 39,90  

 34882 Mydło Kwiat dzikiego 
bzu i Bergamotka Essense & Co. 
75 g 132,00/kg 9,90

  Mydło do rąk w płynie  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. Nawilża 
i pozostawia na skórze ożywiający aromat cytryny 
i werbeny. Łagodne, może być używane do 
codziennej pielęgnacji. Testowane dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

31850   34,90   24,99 

  Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną i werbeną balsam, 
który sprawia, że skóra jest miękka i odżywiona. 
Testowany dermatologicznie. 300 ml 99,97/l

31851   39,90   29,99 

  Żel pod prysznic Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic do 
codziennego użytku. Sprawia, że skóra jest miękka 
i pięknie pachnie odświeżającymi nutami cytryny 
i werbeny. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

31852   34,90   24,99 

    

 

 
 

 
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  Poduszki ochronne 
pod pięty
Materiał: TPR. Wymiary: 
8,7 x 5,2 cm. Grubość: ok. 2 mm. 

29934   14,90

7,99 

  Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 133,20/l

32368   19,90

9,99 

  32372 Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort 150 ml 166,00/l 24,90  

 32373 Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90  

 32370 Nawilżający krem do stóp na 
noc Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90  

 32369 Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90  

 32644 Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90  

 32371 Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90

Perfekcyjnie 
amortyzują 
stopy i przynoszą 
błyskawiczną 
ulgę w bólu.

  Szczoteczka 
z pumeksem
16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   17,90

9,99 

  Skarpetki do 
nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

14,99 

  34021 Złuszczające mydełko do masażu 
Swedish Spa Smooth Rocks 100 g 149,00/kg 
14,90   34022 Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt Crystals 200 ml 249,50/l 49,90  

 34020 Olejek pod prysznic Swedish Spa 
Gentle Ripples 200 ml 249,50/l 49,90   34023 
Pianka pod prysznic Swedish Spa Ocean 
Foam 200 ml 199,50/l 39,90   34025 Masło 
do ciała Swedish Spa Whipped Waves 
200 ml 174,50/l 34,90

SZ WEDZK I 
SPOSÓB NA 

POBUDZENIE 
ZMYS ŁÓW

 

 

 

 

 
     

 

 

  
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  Relaksujący olejek do kąpieli 
Swedish Spa Tranquil Drops
Bogaty olejek, który zamienia się w jedwabiste, 
delikatne mleczko do kąpieli. Zawiera kojące składniki 
- witaminę E, olejek canoli oraz migdałowy. Nadaje 
skórze miękkość i relaksująco pachnie. Zawiera 
uspokajający olejek lawendowy. 200 ml 149,95/l

34019   49,90

29,99 

  Olejek do ciała Swedish Spa Mirror Ocean
Szybko się wchłaniający, lekki olejek do ciała 
z nawilżającymi składnikami - witaminą E, olejkiem 
canola oraz z migdałów. Zawiera także algi 
Alaria Esculenta o właściwościach odżywczych 
i rewitalizujących. Stosuj olejek po myciu lub 
do masażu. 100 ml 249,90/l

34024   39,90

24,99 

RELAKSUJĄCY OLEJEK 
DO KĄPIELI SWEDISH SPA 
TRANQUIL DROPS

W WODZIE ZAMIENIA 
SIĘ W MLECZKO 
Wlej kilka kropli do wanny z ciepłą 
wodą i wymieszaj. Zanurz się 
w luksusowej, mlecznej wodzie 
i otul radosnym zapachem.

 

 

ULGA DLA
 TWOICH STÓP
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OLEJEK DO CIAŁA SWEDISH 
SPA MIRROR OCEAN

Błyskawicznie 
odświeżający 
antyperspirant 
do stóp

DO MASAŻU:  
• �Rozgrzej niewielką ilość olejku 

między dłońmi. 
• �Masuj całe ciało - skóra może być 

sucha lub wilgotna.
PO PRYSZNICU LUB KĄPIELI: 
• �Wmasuj w całe ciało - w suchą 

lub wilgotną skórę.
• �Delikatnie wygładź i osusz.
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  Balsam do ciała pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

34074   34,90 

  Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

  Wygładzający scrub  
do ciała Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 758,00/l

32543   37,90 
  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 758,00/l

32542   37,90 

  Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 305,33/l

33447   22,90 

  Krem do ciała Milk & Honey Gold 
Edycja Specjalna
Intensywnie nawilżający, luksusowy krem o cudownym 
zapachu organicznie pozyskiwanych ekstraktów mleka 
i miodu. Idealny na prezent. 250 ml 79,96/l

33441   39,90

  Nawilżający żel 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 89,95/l

31605   24,90   
17,99 

  Zmiękczające 
mydełko Milk 
& Honey Gold
75 g 53,20/kg

31604   7,90   
3,99 

  Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 49,97/l

31603   24,90   
14,99 19,99

  Krem do rąk Bunch of Love
Krem do rąk o kwiatowo-owocowym zapachu inspirowanym 
pięknem wiosny. Uroczy projekt opakowania w kobiecych, 
pastelowych barwach. 75 ml 133,20/l

34868   16,90   9,99 
  Kremowy żel pod prysznic Bunch of Love
Kremowy żel pod prysznic o świeżym zapachu kwiatów i owoców. 
Łagodna formuła nie zawiera mydła i ma zbalansowane pH. 
250 ml 39,96/l

34866   16,90   9,99 

Dziel się radością
Kolekcja Bunch of Love jest idealna jako upominek 
dla kobiety, która jest ważna w twoim życiu. 
Ciepły, kwiatowo-owocowy zapach inspirowany 
jest świeżością pierwszych, wiosennych kwiatów. 

• �Nadaje skórze świeży, 
kwiatowy zapach.

 
 

 

 

 

  

 
 

  

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Organiczne ekstrakty z mleka 
i miodu to w 100% czysty i naturalny 

sposób na bycie piękną. Ekstrakty 
te pozyskiwane są w sposób 

najbardziej przyjazny dla środowiska 
i nie zawierają żadnych pozostałości 

chemikaliów, pestycydów czy 
nawozów.

ORGANICZNIE 
POZYSKIWANE EKSTRAKTY
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RĄLuksus w najczystszej 

postaci

EDYCJA 
LIMITOWANA

REWELACYJNA CENA!

• �Codzienne, łagodne 
oczyszczanie.
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MIĘKKOŚĆ, KTÓRĄ POKOCHASZ

  Mydełko Frosted Berry Cake
Łagodne dla skóry mydełko do rąk i ciała 
o pięknym, smakowicie owocowym 
zapachu. 75 g 78,67/kg

33462   5,90 

  Krem do stóp Feet Up 
Cherry Delights
Nawilżający krem do stóp o słodkim 
zapachu wiśni. Zawiera olejek 
goździkowy, zmiękcza i wygładza 
skórę. 75 ml 265,33/l

33529   19,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care - wiśnia
Krem o wiśniowym aromacie do 
kompleksowej pielęgnacji. Koi 
skórę i odpowiednio ją nawilża. 
Użyj w dowolnym miejscu na twarzy 
lub ciele, aby szybko przywrócić 
skórze miękkość. 15 ml 1726,67/l

22879   25,90 
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  Zestaw podarunkowy Tender Care
Wymiary: 10,5 x 10,6 x 4,1 cm. 2666,00/l

35443   99,90

39,99 

  24467 Krem uniwersalny Tender Care - migdał 15 ml 1726,67/l 25,90  

 33446 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion żurawiny 
15 ml 1726,67/l 25,90   34042 Krem uniwersalny Tender Care 
z organicznym olejkiem z pestek granatu 15 ml 1726,67/l 25,90  

 33354 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion moroszki 
15 ml 1726,67/l 25,90   26891 Krem uniwersalny Tender Care – czarna 
porzeczka 15 ml 1726,67/l 25,90   1276 Krem uniwersalny Tender Care 

15 ml 1726,67/l 25,90   33445 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki  15 ml 1726,67/l 25,90   33442 Krem uniwersalny 

Tender Care z olejkiem cynamonowym 15 ml 1726,67/l 25,90 

  30861 Krem uniwersalny Tender Care – róża 15 ml 1726,67/l 25,90

UPIĘKSZA: wygładza 
przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, dodaje 
blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: nawilża 
i zmiękcza usta oraz suche 
obszary skóry

KOI: zapewnia skórze 
uczucie komfortu 
i ochronę

WSZYSTKO 
W JEDNYM: 
rozmiar idealny 
do torebki
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EDYCJA 
LIMITOWANA

MAŁE SKARBY 
PIELĘGNACJI

KREM DO STÓP 
+ TENDER CARE 

+ MYDEŁKO 

9,99 
KOD ZESTAWU: 622583   
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  Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem 
sezamowym i magnolią 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34830   19,90

12,99 

  Balsam do ciała 
z olejkiem sezamowym 
i magnolią Love Nature
200 ml 99,95/l

34831   29,90

19,99 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 59,96/l

32624   21,90

14,99 

  Balsam do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 99,95/l

32613   29,90

19,99 
  Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32612   19,90

12,99 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 33,32/l

33641   39,90

24,99 
  Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem 
z awokado
100 ml 199,90/l

34098   34,90

19,99 

BOSKIE CIAŁO!WŁOSY JAK Z BAJKI!

LAWENDA

Relaksujące

OLEJEK SEZAMOWY 
I MAGNOLIA

Pielęgnujące

750 ml

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Zestaw ręczników Artipelag
Ciesz się chwilą spa w zaciszu własnego 
domu... Zestaw miękkich ręczników 
w eleganckim kolorze. Przewiązany 
wstążką - doskonały także na prezent. 
Ręcznik do twarzy: 53 x 30 cm. 
Ręcznik do ciała: 135 x 70 cm. 

36794   99,99

69,99 
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NOWOŚĆ!

Love Nature działa nie tylko na korzyść 
twojej urody - formuły produktów 

oczyszczających są biodegradowalne, 
kosmetyki do pielęgnacji włosów nie 
zawierają silikonów, a w formułach 

złuszczających drobnki są pochodzenia 
naturalnego. Dzięki temu seria 

Love Nature jest przyjazna 
dla środowiska.
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 

 
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  Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem 
Q10 i naturalnym ekstraktem z lucerny 
pomaga zwalczaćoznaki starzenia 
i zapewnia cerze świeży, jasny i młody 
wygląd. 50 ml 299,80/l

31395   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który 
rozjaśnia skórę wokół oczu i zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 666,00/l

31396   24,90

9,99 

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża 
i chroni skórę przed słońcem, szkodliwym 
działaniem środowiska i przedwczesnym 
starzeniem się. Zawiera koenzym Q10 
i naturalny ekstrakt z lucerny. 
50 ml 299,80/l

31394   29,90

14,99 

DOCENIAMY 
NATURALNE  

PIĘKNO ŚWIATA
Piękno nie ogranicza się jedynie do tego,  

jak wyglądasz - ważne jest przede wszystkim to,  
kim jesteś. Piękno to bycie wiernym sobie i troska 

o otaczających cię ludzi. Wprowadzanie w swoim życiu 
zmian, które pomogą uczynić świat piękniejszym. 

 
Każdy z nas może dokonać pięknej zmiany. 

 
Zmiana może wydawać się mała,  

ale ma ogromną moc.  
I to jest najpiękniejsze!

PIELĘGNACJA PRZECIWSTARZENIOWA INSPIROWANA NATURĄ
LUCERNA: 
Jeden z przeciwstarzeniowych cudów 
natury, bogaty w witaminy, które 
zapewniają młodszy wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany składnik 
przeciwstarzeniowy, który regeneruje 
skórę i pomaga jej zachować 
młodzieńczy wygląd.

Z wiekiem zaczynają się pogłębiać linie 
mimiczne i pojawiać zmarszczki. NOWA seria 
przeciwstarzeniowa Love Nature, wzbogacona 
koenzymem Q10 i naturalnym wyciągiem 
z lucerny, przeciwdziała pojawieniu się 
pierwszych zmarszczek i przywraca 
skórze witalność.

Ochronny 
krem na 

dzień z filtrem 
SPF 10

Regenerujący, 
jedwabisty 

krem na noc 

Nawilżający  
krem pod 
 oczy

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

30+   �   �DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY
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  35070 Odżywcza maseczka z kakao Love Nature 10 ml 799,00/l 12,90  

 34863 Nawilżająca maseczka z arbuzem Love Nature 10 ml 799,00/l 
12,90   34864 Oczyszczająca maseczka z jabłkiem Love Nature 
10 ml 799,00/l 12,90   35071 Dodająca promienności maseczka z liczi 
Love Nature 10 ml 799,00/l 12,90

1

JAK UŻYWAĆ:

Poręczne małe kapsułki na jeden raz!

Nałóż na twarz, omijając okolice oczu. 
Pozostaw na 10 minut.

  Kojąca maseczka z owsem Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka z ekstraktem z owsa. 
Odpowiednia do cery suchej. Testowana 
dermatologicznie. 10 ml 199,00/l

32634   3,90

  Oczyszczająca maseczka z łopianem 
Love Nature
Oczyszczająca maseczka z ekstraktem z łopianu. 
Odpowiednia do cery tłustej. Testowana 
dermatologicznie. 10 ml 199,00/l

32635   3,90

Do cery tłustej

Nakładaj na oczyszczoną skórę twarzy, omijając okolice oczu 
i usta. Po 10 minutach spłucz letnią wodą i delikatnie osusz 
skórę miękkim ręcznikiem. 
 

NATURALNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ CERY

Bogata w taniny 
roślinne, 
które głęboko 
oczyszczają 
tłustą skórę.

Do cery suchej

Pełna witamin 
z grupy B, które koją 
i zmiękczają suchą 
skórę.
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Balsamy Love Nature są letnią ucztą dla ust. 
Zawierają odżywczy kokos, zmiękczające 
mango i kojący melon. Intensywnie nawilżają 
dzięki zawartości witamny E. Wspaniale 
pachną, a ich aromaty są idealne dla tych, 
którzy kochaja lato.

DO KAŻDEGO 
TYPU CERY

MANGO

KOKOS

MELON
EDYCJA 

LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA Nawilżające KOKOS MANGOMELON

  34036 Balsam do ust Love Nature Melon 7 g 1427,14/kg 19,90  

 34034 Balsam do ust Love Nature Kokos 7 g 1427,14/kg 19,90  

 34035 Balsam do ust Love Nature Mango 7 g 1427,14/kg 19,90

 

 

 

7,991,99

9,997,99

  Opaska
Materiał: poliester. Wymiary: 24 x 6 cm. 

20574   10,90

Miękka i przyjazna dla skóry, 
elastyczna opaska doskonale 

sprawdzi się podczas 
rytuału pielęgnacyjnego czy 
wykonywania makijażu, a 

nawet wykonywania ćwiczeń. 
To wygodny i łatwy 

sposób na ochronę włosów 
przed zmoczeniem lub 

zabrudzeniem!

 

 

 

 

 

 

 

KAŻDY PRODUKT ZA KAŻDY PRODUKT ZA

KAŻDY PRODUKT ZA ZA JEDYNE
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  33023 Oczyszczający olejek z drzewa herbacianego Love Nature 
10 ml 3490,00/l 34,90   30126 Tonik z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90   30144 Żel oczyszczający do 
twarzy z aloesem Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90   30149 Tonik 
do twarzy z aloesem Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90   33522 
Pianka oczyszczająca z owsem Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90  

 33524 Tonik do twarzy z owsem Love Nature 150 ml 166,00/l 24,90

 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 
 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
75 ml 225,33/l

34065   16,90 

 ﻿Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 
 ﻿Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

 ﻿Szampon z zieloną herbatą 
i liczi do włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
750 ml 66,53/l

34094   49,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Kojący krem do rąk 
z olejkiem z arniki
75 ml 225,33/l

34926   16,90 

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90  ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 ﻿Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 
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 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 225,33/l

33642   16,90 

• �Owocowo-kwiatowy 
zapach

 • �Lekki i poprawiający 
nastrój kwiatowy 
zapach

ZAPACH ŚWIEŻOŚCI

2,99

 

     

  Mydełko Macaron Love
Urocze mydełko w kształcie makaronika, 
pachnące tym pysznym, francuskim 
ciasteczkiem. Łagodna formuła odpowiednia 
do codziennego stosowania. 75 g 39,87/kg

33532   6,90
  Kostka myjąca Dream
Jedwabiście kremowa kostka myjąca 
zapewnia dłoniom nie tylko czystość, 
ale także miękkość, gładkość oraz 
niezwykły zapach - świeży, czysty 
i podnoszący na duchu, przywodzący 
na myśl łagodnie kołyszące się kwiaty. 
65 g 46,00/kg

35683   6,90

  Mydełko Bunch of Joy
Delikatne mydełko o lekkim, 
orzeźwiającym zapachu owoców 
i kwiatów. Elegancko zdobione 
motywem inspirowanym wiosennymi 
kwiatami. 75 g 39,87/kg

36193   6,90

KAŻDE 
MYDEŁKO ZA

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

• �Mydełko o słodkim 
zapachu i uroczym 
kształcie ciasteczka
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CIAŁO I WŁOSY

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
75 ml 199,87/l

33033   29,90

14,99 

  Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced
100 ml 149,90/l

33028   29,90

14,99 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 

*2 T�estowane klinicznie - test 
instrumentalny

∆ Test kliniczny

* �Test konsumencki w udziałem 
69 osób o suchej, szorstkiej 
skórze stóp 
 

WYGLĄDAJ I CZUJ SIĘ ŚWIETNIE! 
Piękny wygląd skóry i włosów wprawia w dobry nastrój... każdą kobietę! 

Wypróbuj nasze produkty i ciesz się efektami ich działania.

36-GODZINNA 
kontrola nieprzyjemnego 

zapchu∆  

85% WIĘKSZE 
NAWILŻENIE 
natychmiast*2

EFEKTY WIDOCZNE 
już po pierwszym użyciu*

  33030 Serum do stóp Feet Up Advanced 30 ml 996,67/l 29,90 

  34016 Intensywnie nawilżający balsam do stóp Feet Up Advanced 
50 ml 598,00/l 29,90   33035 Spray przeciw otarciom Feet Up Advanced 
100 ml 299,00/l 29,90   33027 Krem wygładzający na pękające pięty 
Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l 24,90   33197 Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg Feet Up Advanced 150 ml 199,33/l 29,90

 

 

 

  

 
 

 



7372

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle 
Purifying & Protecting
150 ml 166,00/l

34015   24,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
w kulce Activelle 
Purifying & Protecting
50 ml 318,00/l

34014   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
50 ml 318,00/l

23718   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 199,80/l

25281   15,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 199,80/l

31270   15,90

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny okolic intymnych 
z dodatkiem wody różanej. Do codziennego 
stosowania. Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie. 300 ml 49,97/l

33022   27,90   14,99 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję. 
2,18/szt.

32598   34,90 

   Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 4 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję.   
0,90/szt.

32599   29,90   17,99 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

  Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90   9,99 

ŁAGODNA 
PIELĘGNACJA INTYMNA

** Skuteczność w oparciu 
o ocenę własną, grupa 

60 kobiet

90%
NIE KLEI SIĘ 
I CHRONI** 

SKUTECZNA OCHRONA 
NA CAŁY DZIEŃ!

9,99

miękka skóra 
przez 24 godziny

Zestaw 3 
potrójnych ostrzy 

zapewniających 
dokładne i wygodne 

golenie

C
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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KAŻDY ZA

  32340 Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+ 75 ml 
398,67/l 29,90   24890 Odświeżający 
dezodorant do higieny intymnej Feminelle 
75 ml 305,33/l 22,90   33459 Łagodny płyn do 
higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 
27,90   31326 Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90
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  Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów o delikatnym 
truskawkowym smaku. Zawiera 
rekomendowaną dzienną dawkę fluoru 
przeznaczoną dla mlecznych zębów. 
Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia  
dla dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 99,90/l

31132   19,90

  Szczoteczka Optifresh 
Medium
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   14,90

  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90

ZAPEWNIA 
12-GODZINNĄ 
OCHRONĘ PRZED 
POWSTAWANIEM 
PŁYTKI I KAMIENIA 
NAZĘBNEGO ORAZ 
PRÓCHNICY

SERIA PAST DO 
ZĘBÓW OPTIFRESH 
SYSTEM 8 
POMAGA**: 

•	 zapobiegać próchnicy
•	 zapobiegać powstawaniu płytki nazębnej 
•	 zapobiegać powstawaniu kamienia  

nazębnego
•	 zapobiegać erozji szkliwa
•	 utrzymać zdrowe dziąsła
•	 odświeżać oddech
•	 wzmacniać szkliwo 
•	 usuwać osad nazębny  

** Testy kliniczne

Z powierzchnią do 
czyszczenia języka oraz 

rączką z gumowym 
uchwytem 

antypoślizgowym.

  Szczoteczka Optifresh Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi kątami. 

27979   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Soft
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi kątami. 

27982   14,90 
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  31123 Pasta do zębów Optifresh Complete 8 Total 
Protection 100 ml 199,00/l 19,90   31131 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 Crystal White 100 ml 199,00/l 19,90 

  31673 Ziołowa pasta do zębów Optifresh System 8 
100 ml 199,00/l 19,90

EKSTREMALNA 
ŚWIEŻOŚĆ 
DLA UŚMIECHU PEŁNEGO 
PEWNOŚCI SIEBIE

Średnio 
twarda szczotka 

do normalnych 
zębów

Miękka 
szczotka 
do wrażliwych 
zębów

Antypoślizgowy 
gumowy uchwyt 
i ergonomiczny 
kształt 
zapewniają 
pełną kontrolę.

9,99
KAŻDA ZA

   

  
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WODA 
TOALETOWA

SZAMPON 
Z ODŻYWKĄ 2 w 1

ODŻYWIA 
i nadaje MIĘKKOŚĆ

Odpowiedni 
dla dzieci

Zapach 
TRUSKAWKOWY

MINNIE I MICKEY
 – DLA WIELBICIELI ZABAWNYCH 

PRZYGÓD!

MYDEŁKO

WODA 
TOALETOWA

Ulubione mydełko 
Myszki Mickey jest 

bezpieczne dla 
dzieci!

Soczysty, 
owocowy zapach 

dla najlepszego 
przyjaciela Myszki 

Mickey!
Zapach róż, fiołków, 

czereśni i wanilii.

Owocowy zapach 
i formuła, która nie 

powoduje łzawienia.

DLA ZDROWEGO 
UŚMIECHU DZIECI

IDEALNA 
dla delikatnych 
dziąseł dzieci

Smak 
TRUSKAWkowy

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney 
Minnie Mouse
100 ml 199,90/l

35403   29,90   
19,99 

  Balsam do ust 
Oriflame Minnie Mouse 
Disney
4,5 g 2220,00/kg

34081   17,90   
9,99 

  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney 
Minnie Mouse
200 ml 74,95/l

34080   19,90   
14,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney 
Mickey Mouse
100 ml 199,90/l

35404   29,90   
19,99 

  Mydełko Oriflame 
Disney Mickey Mouse
75 g 66,53/kg

34083   6,90   
4,99 

  Mydełko Oriflame Disney Pixar Incredibles 2
Zabawne mydełko z wizerunkiem Dasha. Testowane 
dermatologicznie, łagodne i bezpieczne dla dzieci. 
Wspaniały, owocowy zapach. 75 g 92,00/kg

34078   6,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar Incredibles 2
Łagodna, testowana dermatologicznie formuła 
o zbalansownym pH. Ma wspaniały, owocowy 
zapach i nie powoduje łzawienia. 200 ml 99,50/l

34084   19,90 

Łagodna 
formuła dla 
dzieci

  Pasta do zębów dla dzieci 
Disney The Lion Guard
Żelowa pasta do zębów o truskawkowym 
smaku. Zawiera rekomendowaną dzienną 
dawkę fluoru przeznaczoną dla mlecznych 
zębów. Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia 
dla dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 159,80/l

34071   14,90

7,99 

  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

2-6 
lat
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Odżywianie, 
wygładzanie 
i regeneracja 
w jednym kroku

Błyskawiczne 
odświeżenie 
bez użycia 
wody

  

Seria Gloss 
& Moisture

Upiększający 
spray CC

Seria Oil  
Control

W
IE

LO
Z

A
D

A
N

IO
W

Y 
SP

RA
Y

  Szampon wygładzający HairX 
Advanced Care Frizz Control
250 ml 59,96/l

32902   27,90

14,99 
  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
250 ml 59,96/l

32875   27,90

14,99 

  Odżywka do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
200 ml 74,95/l

32878   27,90

14,99 

  Odżywka wygładzająca HairX 
Advanced Care Frizz Control
200 ml 74,95/l

32903   27,90

14,99 

  Odżywcza maska do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate Repair
200 ml 99,95/l

32881   34,90

19,99 

  Serum na rozdwajające się 
końcówki HairX Advanced Care 
Frizz Control
30 ml 666,33/l

32904   34,90

19,99 

1

2

3
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  Pielęgnujący spray 
bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 99,95/l

32901   34,90

19,99 

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 133,27/l

32908   34,90

19,99 

  Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 133,27/l

32907   32,90

19,99 

Przywróć kondycję 
suchym włosom
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Nałóż szampon na 
mokre włosy, spień 
i dokładnie spłucz.

Następnie nanieś 
odżywkę - od 
połowy długości 
włosów po końcówki. 
Przeczesz włosy 
grzebieniem lub 
palcami, by ją 
równomiernie 
rozprowadzić.

Po umyciu, nałóż 
2-3 krople serum na 
wilgotne lub suche 
włosy, od połowy ich 
długości po końcówki. 
Nie spłukuj. Raz 
w tygodniu zamiast 
odżywki zastosuj maskę.

INTENSYWNE 
ODŻYWIANIE

ODŻYWKA

SZAMPONY
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Z ułatwiającym 
aplikację 
atomizerem

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
250 ml 111,60/l

32883   27,90 
 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 139,50/l

32885   27,90 
 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy HairX 
Advanced Care Dandruff 
Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced Care 
Volume Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 

 ﻿Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Advanced Care 
Volume Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

 ﻿Suchy szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced Care 
Volume Lift
150 ml 219,33/l

32892   32,90 

WŁOSY ZNISZCZONE

WŁOSY FARBOWANE

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

SUCHA SKÓRA GŁOWY, ŁUPIEŻ

SUCHE WŁOSY

 ﻿Wzmacniający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

 ﻿Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

 ﻿Wzmacniający tonik do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 399,00/l

32897   39,90 

ŁATWA STYLIZACJA

  30552 Termoochronny spray 
do stylizacji bez spłukiwania 
HairX 150 ml 166,00/l 24,90  

 30551 Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold 200 ml 
124,50/l 24,90   30550 Pianka do 
stylizacji włosów HairX Volume 
Boost 200 ml 124,50/l 24,90

PRZYJEMNOŚCI 

JEDWABISTEJ 
PIELĘGNACJI

DO WŁOSÓW SUCHYCH I ZNISZCZONYCH

  Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty olejek do włosów. Zawiera 
naturalne olejki: arganowy i różany, a także łopian 
i witaminę F. Odżywia i odbudowuje włosy od 
wewnątrz, wzmacnia je, nawilża i wygładza*. 
Może być używany zarówno na wilgotne, 
jak i suche włosy. Odpowiedni do każdego 
rodzaju włosów. Polecany do włosów suchych 
i zniszczonych. 50 ml 599,80/l

31613   49,90

29,99 

Podziel włosy na pasma 
i owiń wokół wałków 
(w zestawie znajdziesz 
8 wałków: 4 duże i 4 małe). 
Wysusz włosy.

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90   9,99 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX 
Curls & Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90   
17,99 

  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90   
17,99 

 ﻿Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

Odżywczy, dodaje włosom 
blasku**

Włosy są lśniące, miękkie 
i pięknie pachną**

Pomaga zapobiegać 
podrażnieniom skóry głowy**

Odżywia włosy od środka**

Piękne, pełne życia włosy**

** �Test konsumencki z udziałem kobiet stosujących 
szampon, odżywkę, maskę i suchy olejek Eleo

 ﻿Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

  31609 Szampon do włosów Eleo 200 ml 164,50/l 
32,90   31610 Odżywka do włosów Eleo 150 ml 
219,33/l 32,90   31611 Maska do włosów Eleo 
125 ml 343,20/l 42,90   31614 Ochronny olejek 
do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 49,90   31616 
Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo 50 ml 
998,00/l 49,90

C
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JAK STOSOWAĆ:
1. �Jeśli masz włosy średniej długości, 

nanieś na nie ilość olejku uzyskaną 
z dwóch przyciśnięć pompki 
buteleczki. Wyciśnij odpowiednio 
więcej lub mniej olejku, jeśli masz 
dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.
3. �Wetrzyj go w suche lub zwilżone 

włosy. Nie spłukuj.
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WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ
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  33106 Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset 250 ml 39,96/l 15,90  

 34465 Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness 250 ml 
39,96/l 15,90   34461 Żel pod 
prysznic Discover Costa Rican 
Explorer 250 ml 39,96/l 15,90

  Żel pod prysznic Discover French 
Provence
400 ml 49,75/l

34048   19,90 
  Żel pod prysznic Discover Miami Spirit
400 ml 49,75/l

31111   19,90 

  Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony
400 ml 49,75/l

32839   19,90 
  Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset
750 ml 39,87/l

33461   29,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Maldivian Serenity
250 ml 63,60/l

34101   15,90 

  Żel pod prysznic Discover  
New Zealand Tranquility
250 ml 63,60/l

34068   15,90 

  Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
50 ml 458,00/l

17305   22,90 

  Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
50 ml 458,00/l

20357   22,90 

  Krem do rąk 
Dream Cream
30 ml 430,00/l

21878   12,90 

  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 169,00/l

31344   16,90 

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
100 ml 169,00/l

31345   16,90 

  34058 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 400 ml 62,25/l 24,90  

 34063 Odżywczy balsam do ciała Loving 
Care 400 ml 87,25/l 34,90   34332 Krem do 
twarzy i ciała Loving Care 150 ml 172,67/l 25,90

  34047 Mydełko Discover Provence 90 g 
76,67/kg 6,90   34102 Mydełko Discover 
Maldivian Serenity 90 g 76,67/kg 6,90  

 34067 Mydełko Discover New Zealand 
90 g 76,67/kg 6,90

W EGZOTYCZNEJ 
PODRÓŻY.. .
Zwykły, codzienny prysznic? 
Żele Discover zamienią go 
w ekscytującą, egzotyczną 
podróż marzeń...

  34466 Mydełko Discover 
Kamchatka Wilderness 90 g 
44,33/kg 6,90   34462 Mydełko 
Discover Costa Rican Explorer 
90 g 44,33/kg 6,90   33107 
Mydełko Discover Tuscan 
Sunset 90 g 44,33/kg 6,90

  Żel pod prysznic Discover Provence
250 ml 63,60/l

34045   15,90 
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

ŻELE POD PRYSZNIC DISCOVER 250 mlKREMY DO RĄK LOVING CARE

ŻELE POD PRYSZNIC DISCOVER 400 ml

ŻEL POD PRYSZNIC DISCOVER 750 ml

MYDEŁKA DISCOVER 90 g

KAŻDE 
MYDEŁKO 

ZA

KAŻDY 
ŻEL POD 

PRYSZNIC 
250 ml ZA

3,99

9,99
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

DLA NIEGO
 ﻿Woda toaletowa Incognito dla Niego
Wygraj miłosną rozgrywkę dzięki śmiałej 
kompozycji cierpkiej, soczystej miechunki, 
liści cedru i zmysłowej paczuli. 50 ml 599,80/l

32540   59,90

29,99

AROMATYCZNO-DRZEWNY

paczula, liście cedru, miechunka

DLA MĘŻCZYZN, KTÓRZY CHCĄ WYGLĄDAĆ ŚWIETNIE 
Chcesz wyglądać i czuć się dobrze każdego dnia? Zaufaj Oriflame!
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Idealne dopasowanie
najszlachetniejszych składników

  Woda perfumowana 
Possess The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, 
orzeźwiająca wyjątkowo świeżymi 
nutami akrodu lodu, pozwoli ci poczuć 
się silnym i niezapomnianym. 
75 ml 933,20/l

33650   124,90

69,99 

  Woda toaletowa Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta we 
wspaniałym flakonie. Kultowy zapach, idealny 
dla charyzmatycznego mężczyzny, który potrafi 
docenić wyrafinowane drobiazgi. Kompozycja 
rozświetlona bergamotką, ze szczyptą pieprzu 
i wysublimowaną, drzewną nutą wetiweru.  
75 ml 933,20/l

32155   114,90

69,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Man
Wyrafinowana kompozycja GG Man w postaci 
dezodorantu antyperspiracyjnego o mocnej 
koncentracji zapachu. 150 ml 99,93/l

32461   29,90

14,99 

DRZEWNO-OWOCOWY

DRZEWNO-WETIWEROWY
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Idealny zapach dla 
silnego mężczyzny

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer

Wyraź moc męskiej osobowości niezwykłym aromatem wetiweru, 
zawartym w kompozycji Giordani Gold Man.

akord lodu, szałwia, drewno dębowe
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gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia

DRZEWNO-OWOCOWE
ORIENTALNO-DRZEWNY

bazylia, lukrecja, praliny

  Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! Nuty gałki 
muszkatołowej symbolizują artystyczną 
duszę, gruszki - oryginalność, a olejek 
wetiwerowy - elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   104,90

59,99 

  Woda toaletowa  
S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, 
intryguje mocnymi męskimi 
nutami połączonymi z zamszem 
i aromatem czekoladowych 
pralinek. Dla mężczyzny, który 
przyprawia kobiety o dreszcz 
pożądania… 50 ml 1199,80/l

15183   89,90

59,99 
  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu  
S8 Night
Poczuj pełne magnetyzmu, 
zmysłowe nuty zamszu,  
drewna cedrowego i pralin. 
Dezodorant antyperspiracyjny 
z dodatkiem skoncentrowanych 
nut zapachowych mocniej  
i dłużej pachnie. 150 ml 99,93/l

31700   29,90

14,99 
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Kompozycja 
z charakterem
Esencja uwodzenia z bazylią i lukrecją.
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 ﻿Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelne nuty zamszu i intensywnie orzeźwiający 
akord bergamotki z terenów południowej Francji 
tworzą harmonijną kompozycję, łączącą ekscytującą 
witalność i niewymuszoną elegancję. Podkreślają 
styl mężczyzny, który wie, jak cieszyć się życiem.   
75 ml 399,87/l

31236   109,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

pieprz różowy, zamsz, bergamotka

DRZEWNO-WODNY

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

ESENCJA NIEWYMUSZONEJ 
ELEGANCJI

D
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29,99
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  Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic z orzeźwiającą 
nutą przewodnią gorzkiej pomarańczy to 
energetyzujący zapach, który doda Ci energii 
do działania każdego dnia. 75 ml 666,53/l

30058   79,90

49,99 

  Woda toaletowa Men's 
Collection Intense Oud
Kompozycja magnetyzująca 
bogactwem cennych nut oud - drzewa 
agarowego. To zapach, który 
wzmacnia wewnętrzną siłę. 
75 ml 666,53/l

34334   79,90

49,99 

DRZEWNO-ZIELONY

DRZEWNO-CYTRUSOWO-
AROMATYCZNY

lime, drewno, tonik

  32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1532,00/l 114,90   33654 Woda toaletowa Mister Giordani 75 ml 1398,67/l 104,90  

 31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1665,33/l 124,90   32496 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Possess Man 150 ml 199,33/l 29,90  

 30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   31698 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Eclat Homme 150 ml 199,33/l 
29,90   34490 Woda toaletowa Born To Fly dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90 

  33349 Woda toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark 
Wood 75 ml 1065,33/l 79,90

  33953 Woda toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90   19639 Woda toaletowa Flamboyant 75 ml 1398,67/l 104,90   34338 Woda toaletowa 
Soul Focus 100 ml 1049,00/l 104,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 

75 ml 1198,67/l 89,90   33350 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Excite Force 150 ml 199,33/l 29,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 
75 ml 1398,67/l 104,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1398,67/l 104,90   34076 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce  

Be The Legend 50 ml 358,00/l 17,90   32997 Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1665,33/l 124,90

  32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   33951 Woda toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   33384 Woda toaletowa 
Friends World dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   33652 Woda toaletowa Eternal Man 100 ml 899,00/l 89,90   31145 Woda toaletowa Glacier 
Rock 100 ml 799,00/l 79,90   34077 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier Rock 50 ml 358,00/l 17,90   34478 Woda toaletowa Glacier 
Fire 100 ml. 799,00/l 79,90   32173 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier 50 ml 358,00/l 17,90   32176 Antyperspiracyjny dezodorant 

w kulce Giordani Gold Man 50 ml 358,00/l 17,90   31291 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Signature 50 ml 358,00/l 17,90 

  32497 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Eclat Homme Sport 50 ml 358,00/l 17,90
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ŚWIEŻOŚĆ
 I  MAGNETYZM

 

 

nuty drewna agarowego, grapefruit, 
drewno gwajakowe

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Pianka do golenia 
North for Men 
Original
200 ml 89,95/l

32002   29,90

17,99 

  Mydło w kostce 
North for Men 
Original
100 g 39,90/kg

32007   7,90

3,99 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Recharge
250 ml 59,96/l

32011   19,90

14,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 159,80/l

32013   17,90

7,99 

ARCTIC PRO 
DEFENCE: 

Wszystkie produkty 
North for Men zawierają 

nasz kultowy, bogaty 
w antyoksydanty składnik 

pochodzący ze 
wschodniej Syberii, który 

chroni skórę przed 
zewnętrznymi 

i wewnętrznymi 
zagrożeniami.

  Przeciwzmarszczkowy krem North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania i nawilża skórę nawet do 
24 godzin**. Poprawia elastyczność i jędrność skóry oraz wyraźnie 
zmniejsza widoczność zmarszczek*. Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 499,80/l

32014   42,90

24,99 

KREM DO TWARZY 
AGE CONTROL 

Pomaga zwalczać 
widoczne oznaki 

starzenia: 
79% potwierdza*

 ﻿Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover 
New Zealand Journey
250 ml 63,60/l

34287   15,90 

DISCOVER

 ﻿Pianka do golenia 
North For Men Urban
200 ml 149,50/l

34906   29,90 

 ﻿Żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów North For Men 
Urban
250 ml 79,60/l

34852   19,90 

 ﻿Mydło w kostce 
North For Men Urban
100 g 79,00/kg

34911   7,90 

 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h
150 ml 166,00/l

32012   24,90 

RECHARGE

URBAN

SENSITIVE

ADVANCED

ORIGINAL

 ﻿Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

 ﻿Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

 ﻿Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

 ﻿Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North for 
Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

 ﻿Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

 ﻿Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

 ﻿Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 
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JESZCZE 
DOSKONALSZY 

TY

Dla bohatera, który lubi, by każdy dzień 
był czystą kartą, gotową do zapisania 

jego własnej historii - idealną okazją do 
podniesienia sobie poprzeczki. Uczucie 

świeżości i świetny wygląd są bardzo ważne. 
Mieliśmy to na uwadze tworząc naszą 

kultową linię North for Men. Każdego ranka, 
patrząc w lustro masz pewność, że jesteś 

gotowy na to, co najlepsze.

EDYCJA 
LIMITOWANA

D
LA

 N
IE

G
O

 ﻿Żel do golenia North for 
Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 
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KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu koncentracji 
składników aktywnych błyskawicznie 
dodaje energii, nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz zapewnia 
odpowiedni poziom nawilżenia.

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy NovAge 
Men  50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

UDOWODNIONY 
KLINICZNIE 

EFEKT 
PRZECIWDZIAŁAJĄCY 

ZMĘCZENIU!  

DZIAŁANIE: 
•  REDUKCJA ZMARSZCZEK◊3 

•  POPRAWA GŁADKOŚCI◊3 
•  NAWILŻENIE◊2  

•  ELASTYCZNOŚĆ◊3 
•  NAPIĘCIE SKÓRY◊3

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia i zmęczenia. 
Dodaje skórze energii oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, 
gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki zmęczenia 
i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, nawilżenie, elastyczność 
i napięcie skóry. W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy,  
serum i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
w eleganckim 
pudełku

ZDROWIE I SIŁA 
DLA MĘŻCZYZN
KAŻDA SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:

OMEGA 3
• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, oczu oraz układu 

nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem wolnych rodników
• �Redukuje zmarszczki

MULTIWITAMINY I MINERAŁY
• �Opracowane z uwzględnieniem specjalnych potrzeb 

kobiet i mężczyzn

NOWA UDOSKONALONA FORMUŁA

60 
tabletek

D
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O

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn to suplement 
diety, zawierający kombinację 12 witamin i 10 minerałów, 
opracowany specjalnie dla mężczyzn. Zawiera witaminy 
A, B6, C i D, które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. Opakowanie 
starcza na 2 miesiące. Rekomendowana dzienna porcja: 
1 tabletka. 60 tabletek. 63,6 g. 786,01/kg

29703   69,90   49,99 

◊2
 Te

st 
kli

nic
zn

y z
 u

ży
cie

m
 z

es
ta

wu
 N

ov
Ag

e 
M

en
◊3

 Ek
sp

er
ck

a 
oc

en
a 

kli
nic

zn
a 

z 
uż

yc
iem

 z
es

ta
wu

 N
ov

Ag
e 

M
en

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 

swojegoźKonsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

 

 

 

 

 

 

 

  WellnessPack dla 
mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
1872,56/kg

29697   124,90 
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99,99

ZAPACHY 
 ﻿Perfumy Sublime Nature Tonka Bean
Gdy monsun znika w oddali, a południowe 
słońce rozświetla brzeg, intensywne 
promienie pieszczą ciemną powierzchnię 
tonki, otaczając ją migoczącym welonem. 
W jego ciepłych objęciach tonka budzi się 
i nasyca wilgotne powietrze swym 
aksamitnym, smakowitym i promiennym 
aromatem. Zamknęliśy zapach tej chwili 
w eleganckim flakonie - wysublimowany 
i podkreślony świeżymi, wodnymi niuansami 
tonki, uzyskanymi dzięki technologii 
Sublime CO2. Zachwycający, niezwykle 
zmysłowy i upajający. 50 ml 1999,80/l

33418   169,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

ORIENTALNO-KWIATOWY

tonka sublime CO2, wanilina bio, 
czarna porzeczka

ZNAJDŹ IDEALNY ZAPACH DLA SIEBIE! 
Perfumy potrafią inspirować oraz pozwalają na wyrażanie osobowości. 

Współpracując z ponad sześćdziesięcioma sławnymi perfumiarzami, 
proponujemy wam kompozycje, które podobają się kobietom  

na całym świecie!

Mistrz perfumiarstwa 
Nathalie Lorson 
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 ﻿Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne 
nuty liści fiołka, peonii, płatków róży 
i pralinek, rozbrzmiewające luksusem i aurą 
romantyczności. 50 ml 999,80/l

30025   104,90

49,99 
KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

liście fiołka, płatki róży, akordy skóry

Pokochasz to!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

"Lubię nosić piękne zapachy - takie, 
które przywodzą na myśl dobre wspomnienia, 

chwile pełne radości, myśli o miłości..."

Ocena 4,15 na 5* 
Za co klientki kochają produkt:  

"Niesamowicie trwały zapach!" 
"Zakochałam się w tym zmysłowo 
delikatnym, kuszącym zapachu." 

"Przywraca wspomnienia z dzieciństwa." 
"Elegancki, ciepły zapach  

w pięknym flakonie." 

 * Ocena 100 Konsultantów.
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  Woda perfumowana 
Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką 
nutą Paradise Drop, stworzoną na 
wyłączność Oriflame. Aromat rzadkich, 
egzotycznych kwiatów otaczają akordy 
drzewne i cytrusowe, kreując niezapomnianą 
kompozycję o iskrzącym, musującym 
charakterze. 50 ml 1399,80/l

32504   144,90

69,99 

KWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY
KWIATOWO-OWOCOWO-

ZIELONY
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  Woda perfumowana Paradise
Delikatna woń piwonii miesza się 
z akcentami jaśminu i pikantnymi tonami 
różowego pieprzu. Zapach ewoluuje 
podążając szlakiem akordów zmysłowego 
cedru i piżma, by zaprowadzić Cię prosto 
do raju. 50 ml 1399,80/l

23853   144,90

69,99 

ODKRYJ... RAJSKIE ZAPACHY

różowy pieprz, jasmine petal, piżmo zielona gujawa, paradise drop, 
brachychiton  

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 
 
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DOCENIAJ JAKOŚĆ, 
KOCHAJ ŻYCIE

  Perfumowany dezodorant do ciała 
w sprayu Giordani Gold Original
75 ml 266,53/l

31707   29,90

19,99 
  Woda perfumowana 
Giordani Gold Original
Ponadczasowy, kwiatowo-drzewny zapach 
w nowej, udoskonalonej odsłonie. Zamknięty 
w dopracowanym w każdym szczególe, 
ozdobionym złotem flakonie, o sercu lśniącym 
kwiatem pomarańczy, będzie idealną 
kompozycją dla kobiet, które kochają życie. 
50 ml 1199,80/l

32150   114,90

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula

59,99

 

 
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  Woda perfumowana Love Potion Secrets
Kompozycja oszałamia iskrzącym aromatem owoców, 
z zaskakująca białą truskawką w roli głównej. 
Jego serce otwiera się łożem białych kwiatów, 
a w nucie głębi odsłania swą seksowną naturę, 
zaklętą w kremowej ambrze, drzewie sandałowym 
i smakowitej, białej czekoladzie. 50 ml 1399,80/l

31493   119,90

  Woda toaletowa 
Women’s Collection 
Delicate Cherry 
Blossom
50 ml 799,80/l

32440   79,90

39,99 

  Woda toaletowa 
dla niej Women´s 
Collection Sensual 
Jasmine
50 ml 799,80/l

33168   79,90

39,99 

  Woda toaletowa 
Memories 
Daydreaming in 
a Hammock
30 ml 666,33/l

32671   39,90

19,99 

  Perfumowana 
mgiełka do ciała VIP 
Club Ibiza
75 ml 266,53/l

33632   39,90

19,99 

  Mgiełka zapachowa 
Love Potion So 
Tempting
75 ml 266,53/l

33958   49,90

19,99 

nuta cascalone, kwiat 
frangipani, mleko kokosowe

KWIATOWY
kwiat truskawki, woda 

kokosowa, wanilia

KWIATOWO-WODNY
KWIATOWO-
ORIENTALNY

KWIATOWO-
OWOCOWO-

DRZEWNY
KWIATOWO-
OWOCOWY

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

 

 

 

 
 

 

69,99

BUKIETY DLA ZMYSŁÓW KUSZĄCO SMAKOWITY...

konwalia, jaśmin, 
białe piżmo

mandarynka, orchidea,  
miód
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  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 1399,80/l

31293   109,90

69,99 

  Perfumowany krem 
do ciała Possess
250 ml 79,96/l

31784   42,90

19,99 

ODWAŻNY ZAPACH 
INSPIROWANY IKONĄ PIĘKNA
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  Woda perfumowana 
Possess
50 ml 1599,80/l

30886   144,90

79,99 

  Perfumowany spray 
do ciała Possess
75 ml 199,87/l

34337   29,90

14,99 

ZAPACH SZYPROWO- 
KWIATOWO-OWOCOWY

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

KWIATOWO-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY

brzoskwinia prowansalska, biała frezja, piżmo

 
 

 

 

NIEWYMUSZONA 
ELEGANCJA
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  32492 Perfumowany dezodorant w kulce Volare 50 ml 199,80/l 17,90  

 32160 Perfumowany dezodorant w kulce Giordani Gold Original 50 ml 199,80/l 17,90  

 32495 Perfumowany dezodorant w kulce Volare Forever 50 ml 199,80/l 17,90  

 34079 Perfumowany dezodorant w kulce Miss Giordani 50 ml 199,80/l 17,90  

 32493 Perfumowany dezodorant w kulce Divine 50 ml 199,80/l 17,90 

  32459 Perfumowany dezodorant kulkowy Elvie 50 ml 199,80/l 17,90 9,99

  11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 2098,00/l 104,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 2098,00/l 104,90   33955 Woda 
perfumowana Possess The Secret 50 ml 2898,00/l 144,90   33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3398,00/l 169,90   31816 
Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31495 Woda 
perfumowana Volare Forever 50 ml 2098,00/l 104,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   22442 Woda perfumowana 
Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2298,00/l 114,90   11367 Woda perfumowana 
Amber Elixir 50 ml 2298,00/l 114,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 50 ml 3398,00/l 169,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 2098,00/l 
104,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90

  33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 2098,00/l 104,90   34488 Woda 
toaletowa Born To Fly dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2298,00/l 114,90  

 33959 Woda perfumowana Luminescence 50 ml 2198,00/l 109,90   33962 Woda toaletowa Friends World dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90  

 34484 Woda toaletowa Dare To Shine 50 ml 2398,00/l 119,90   33963 Woda toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   34361 Woda 
toaletowa Women's Collection Mysterial Oud 50 ml 1598,00/l 79,90   32438 Woda toaletowa Women’s Collection Innocent White Lilac 
50 ml 1598,00/l 79,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 2098,00/l 104,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 
2098,00/l 104,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 2098,00/l 104,90
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  32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 
1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 
532,00/l 39,90   33592 Mgiełka zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   32500 Perfumowany balsam do ciała Miss Giordani 150 ml 
199,33/l 29,90   34082 Perfumowany spray do ciała Giordani Gold Essenza 75 ml 398,67/l 29,90   31777 Perfumowany krem do ciała Divine 
250 ml 171,60/l 42,90   34088 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend 250 ml 171,60/l 42,90   31781 Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza 250 ml 171,60/l 42,90   31778 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme 250 ml 171,60/l 42,90   31779 Perfumowany 
krem do ciała Love Potion 250 ml 171,60/l 42,90   34814 Woda perfumowana Miss Giordani minispray 8 ml 4987,50/l 39,90

Przedłuż trwałość i zwiększ intensywność swojej 
wody toaletowej lub perfumowanej stosując 
antyperspiracyjny dezodorant w sprayu z tej 
samej linii zapachowej.

Poczuj dotyk lata!
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KAŻDY ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Torebka Ally Bowling
Wyjątkowo piękna torebka  
w supermodnym, słonecznym  
odcieniu koloru żółtego. Wystarczająco 
pojemna, by pomieścić laptop czy  
sprzęt sportowy. Z długim paskiem  
i wygodnymi uchwytami. Zapinana na 
zamek błyskawiczny. Ożywia stylizacje  
i nadaje im kobiecy charakter. PU, 
poliester, żelazo, stop cynku. Wymiary: 
36,5 x 19,7 x 22 cm; pasek: 80 x 4 cm. 

37694

129,99 

  Kolczyki Ally Drop
Subtelny i zarazem odważny projekt, 
łączący piękno koloru złota i śmiałe 
formy, zamknięte w połyskujących, 
dużych kamieniach. Stal nierdzewna, 
akryl, stop cynku; testowane na 
obecność niklu. Wymiary:  
5,5 x 2,2 cm. 

37328

29,99 

  Naszyjnik Ally
Supermodny naszyjnik, którego projekt nawiązuje do 
najszlachetniejszych form minimalizmu, lekko przełamanych 
kobiecym stylem boho. Możesz go nosić na różne sposoby,  
także jako bransoletkę.  Mosiądz, stop cynku, akryl.  
Długość: 45 + 6 cm, łańcuszek z zawieszką: 18cm. 

37329

59,99 

Różne sposoby noszenia: długi lub 
krótki naszyjnik i bransoletka! 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

M
O
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A

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

W ŚRODKU: 
podszewka, kieszonka 
zamykana na zamek 
błyskawiczny.

Tej wiosny silny trend tworzy styl boho, trzymany w ryzach 
przez nowoczesny, szlachetny minimalizm. Nie musisz 
wymieniać garderoby - postaw na supermodne 
akcesoria, które ożywią twoje stylizacje!

BRANSOLETKA
 I NASZYJNIKDŁUGI NASZYJNIK

MINIMALIZM I BOHO 
- IDEALNE WIOSENNE 
POŁĄCZENIE

 

 

 

W
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  Zegarek Ally
Nowoczesny, elegancki zegarek, którego 
design nawiązuje do szykownego minimalizmu. 
Połączenie koloru złota i tarczy z imitacji 
marmuru nadaje mu wręcz królewski 
charakter. Zapakowany w pasujące do projektu 
pudełko.  Stop cynku, szkło, stal nierdzewna, 
mosiądz, PU. Wymiary: pasek: 24,5 x 2,22 cm; 
koperta: 4,44 cm. 

37324

119,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Okulary przeciwsłoneczne True Brow
Stylowe i zarazem supermodne okulary 
przeciwsłoneczne, których projekt podkreśla linię 
brwi. Zgodne z najnowszymi trendami odcienie brązu 
i przydymionego różu sprawiają, że okulary sprawdzą 
się jako dodatek do wielu stylizacji. W zestawie etui 
i ściereczka do czyszczenia. 100% ochrona przed 
promieniowaniem UV. Poliwęglan, etui: poliester. 
Wymiary: oprawki: 14,9 cm; szkła: 5,6 cm; 
zauszniki: 14,3 cm. 

37708

39,99 

UNIKALNA 
ELEGANCJA 
PROSTOTY

  Szal Ally
Bajecznie kolorowy szal, dzięki któremu ożywisz każdą 
stylizację. Zdobiony motywem nawiązującym do flory 
tropików w supermodnych kolorach z akcentami 
soczystej zieleni, żółci i błękitu. Ten miękki szal 
w kształcie kwadratu fantastycznie podkreśla urodę 
noszącej go kobiety. Poliester, 90 x 90 cm. 

37389

39,99 

M
O

D
A

 

 

 

KLASYKA  
W SUPERMODNYM 
WYDANIU!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Opaska na głowę True
Wyjątkowo piękna opaska na głowę, którą 
możesz nosić także jako naszyjnik typu choker. 
Subtelne połączenie satynowej wstążki 
i złocistych motywów w kaształcie liści. 
Zapakowana w woreczek z organzy. Poliester, 
stop cynku, mosiądz; testowana na obecność 
niklu. Wstążka: 44 x 2,3 cm; ozdoba: 17,5 cm. 

37325

29,99 

  Zestaw bransoletek 
Ally
Wyjątkowy zestaw bransoletek, 
łączący kolor srebra i złota. 
Szczotkowany metal 
i minimalistyczna forma 
nadają biżuterii subtelny, 
wyrafinowany styl. Możesz je 
nosić na różne sposoby, ale 
najbardziej spektakularny 
efekt osiągniesz, zakładając 
obie na jeden nadgarstek. 
Mosiądz; testowane na 
obecność niklu. Średnica 
wewnętrzna: 6,4 cm; 
szerokość: 1,3 oraz 0,12 cm. 

37326

39,99 

  Kolczyki Ally
Oryginalny projekt, dzięki 
któremu każda stylizacja 
nabierze charakteru. 
Supermodny dodatek! 
Doskonale wygląda noszony 
razem z bransoletkami z tej 
samej kolekcji. Stal nierdzewna, 
poliester, stop cynku; 
testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 4,5 x 4 cm. 

37327

29,99 

  Szal True Intricate
Przejrzysty szal z efektem 
ombre w kolorze śliwkowym 
i pastelowego różu oraz 
delikatnym, koronkowym 
wykończeniem. Luksusowo 
miękki w dotyku, idealnie 
pasuje do różnego rodzaju 
stylizacji. Poliester, nylon. 
Wymiary: 190 x90 cm; 
koronka: 5,5 cm. 

37390

49,99 

  Szal True Colourful
Wspaniały szal ozdobnymi 
chwostami. Supermodne 
zestawienie kolorów. 
Nosząc go, dbasz 
o środowisko i tworzysz 
razem z nami piękną 
zmianę, ponieważ jest on 
wykonany z częściowo 
recyklingowanego poliestru. 
Poliester (w tym z recyklingu). 
Wymiary: 90 x 190 cm. 

37391

39,99 

  Torebka Ally Messy
Supermodna torebka, formą nawiązująca do będącego na 
topie stylu lat 90. Wygodna i pojemna, z elementami 
ozdobnymi wykonanymi ręcznie. Klasyczne zestawienie 
kolorów. Idealna do dziennych stylizacji. PU, poliester. 
Wymiary: 30,5 x 13 x 25 cm. 

37693

129,90 

MINIMALIZM 
INSPIROWANY NATURĄ

3 w 1! Możesz 
nosić bransoletki  
na 3 sposoby.
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W ŚRODKU: 
czarna podszewka, 
przestronna kieszeń 
na suwak.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

W
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MAKIJAŻ
 ﻿Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Długo utrzymujące się lakiery do paznokci 
w ultramodnych odcieniach. Dzięki technologii 
Expert Gel równomiernie rozprowadzają się na 
paznokciach, a kolory są odporne na blaknięcie 
i odpryskiwanie. 8 ml 1248,75/l

 26,90

9,99

ODKRYJ NIESKOŃCZONE MOŻLIWOŚCI MAKIJAŻU! 
Marzysz o fantastycznej palecie w szerokiej gamie kolorów i efektów, 

ale martwisz się o swój budżet? Dzięki Oriflame nie musisz! 
Mamy wszystko, czego potrzebujesz - w świetnych cenach.
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33288 Watermelon Punch

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30524
Lilac Silk

30526
Rose Diamond

30527
Night Orchid

30528
Fuchsia Allure

30529
Red Sky at Night

30530
London Red

30531
Ruby Rouge

31194
Amethyst Rock

33285
Hypnotic Lilac

33286
Festive Merlot

33287
Spring Grape

33288
Watermelon Punch

33289
Orange Sorbet

33290
Rosy Nude

33291
Grey Moss

33292
Mystic Forest

33293
Royal Blue

33294
Midnight Ocean
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MOCNY EFEKT - TUSZ 
DO KRESEK JUMBO

M
A
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  Wodoodporny tusz do 
kresek The ONE Stylo
1,6 g 9368,75/kg

 34,90

14,99 

Trwały, płynny tusz do kresek 
z precyzyjnym, delikatnym 
aplikatorem zapewnia idealne linie. 
Trwałość do 30 godzin*.

WODOODPORNOŚĆ, 
PRECYZJA, TRWAŁOŚĆ!

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 5996,00/kg

32161   34,90

14,99 

WYKREUJ ŚMIAŁY, 
UWODZICIELSKI 
MAKIJAŻ! Pomoże ci 
w tym nasz Tusz do kresek 
w rozmiarze "jumbo". 
Dzięki niemu zrobisz 
precyzyjne, lecz grubsze linie, 
charakterystyczne dla 
makijażu graficznego. 

  Kredka do oczu  
Kohl The ONE
1,3 g 7684,62/kg

 24,90

9,99 19,99

   Wodoodporny tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonder Lash 
8 ml 2498,75/l 39,90    Tusz do rzęs The ONE No Compromise 
8 ml 2498,75/l 44,90   34107 Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL 8 ml 2498,75/l 39,90   33897 Tusz do rzęs 
The ONE 5 w 1 Wonder Lash Luminescence Blackout 8 ml 
2498,75/l 39,90

EDYCJA 
LIMITOWANA
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Z mikrosferami, które 
pomagają podkreślać, rozdzielać, 
wydłużać i podkręcać rzęsy oraz 
nadawać im niesamowitą objętość.

Plastikowa szczoteczka dla  
40% dłuższych rzęs*

Bardzo wodoodporna 
- udowodnione klinicznie◊ 

49%◊ większa objętość 
każdej rzęsy

◊ Testy kliniczne

* T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

32294 Nude

32293 Grey

32291 Black

32292 Brown
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  Róż The One Make-up Pro Marble Blend
5 g 2998,00/kg

 29,90

14,99 

  Kasetka The One 
Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99

29,99 

  Kompaktowa kasetka 
The One Make-up Pro
5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90

14,99 

M
A
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  Cień do powiek The 
ONE Make-up Pro 
Wet&Dry
2,28 g 4381,58/kg

 19,90

9,99 

Aplikacja na mokro i na sucho
CIENIE DO POWIEK

MAGNETYCZNA 
MOC PIĘKNA

Kasetka zawiera aplikator.

WYBIERZ ULUBIONE 
ODCIENIE CIENI 

DO POWIEK I RÓŻU 
THE ONE!

NIEUSTAJĄCA 
PERFEKCJA KOLORU 

W KAŻDYCH 
WARUNKACH

24
GODZINY*

  Cień do powiek w sztyfcie The ONE Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, wodoodporny cień do powiek w sztyfcie. 
Kremowa konsystencja zapewnia intensywny kolor bez smug i rozmazywania 
się przez 24 godziny*. 1,2 g 12491,67/kg

 29,90

14,99 
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31582 Charcoal Dusk

31582 Charcoal Dusk

31580 Mauve Lava

31579 Sahara Bronze

31579 Sahara 
Bronze

31578 Arctic Silver

33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

33682
Vintage 

Green Matte

33684
Roasted 

Coffee Matte

33683
Denim Blue 

Matte

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33681
Raw Copper 

Shimmer

33685
Carbon 

Black Matte

33680
Smokey Plum 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

33687
Base Nude 

Matte

33711
Heavenly Pink

33712
Spiced Peach

33713
Burnt Terracotta

RÓŻ DO POLICZKÓW
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  Baza zmniejszająca widoczność porów 
The ONE
20 ml 899,50/l

33709   29,90   17,99 

  Baza pod cienie do powiek 
The ONE
10 ml 1499,00/l

34445   29,90   14,99 
  Upiększająca baza do ust The ONE
2,8 g 5353,57/kg

33893   29,90   14,99 

Baza do ust o formule balsamu, tworząca na 
skórze gładką warstwę. Zawiera naturalne 

masło shea. Pomaga podkreślić kolor 
szminki oraz przedłuża jej trwałość, a także 

zapobiega rozmazywaniu się pomadki.  
 

Kosmetyk, który nadaje skórze powiek 
nieskazitelny wygląd oraz przedłuża 
świeżość makijażu oczu. Formuła 

z gliceryną i witaminą E tworzy jednolitą, 
matową i gładką warstwę.

Błyskawicznie zmniejsza widoczność porów, 
dzięki czemu cera wygląda na gładszą. 

Zawiera ochronną witaminę E, matuje skórę 
przez 7 godzin* i utrwala makijaż. Lekka, 

jedwabista formuła absorbuje nadmiar sebum 
i pięknie rozprasza światło.
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Technologia 
zmniejszająca 
widoczność porów 
ma także działanie 
wchłaniające nadmiar 
sebum i nadające 
cerze świetny wygląd.
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Sprawia, że cień 
utrzymuje się do 

15 godzin*
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WYPRÓBUJ 
NASZE 

REWELACYJNE 
BAZY!

Dzięki bazie cienie do powiek zachowają 
żywy kolor na dłużej.

Baza zmniejszająca widoczność porów 
zapewni skórze gładkość i sprawi,  
że makijaż pozostanie na miejscu.

Dzięki bazie do ust, ich wygląd będzie 
dłużej idealny!

Nakładaj bazę czystymi palcami 
na całą powiekę, blendując 
w kierunku brwi.

Możesz stosować nawet 
jeśli nie nakładasz cieni, by 
zapewnić spojrzeniu świeżość. 
Odpowiednia zarówno pod 
cienie nakładane na sucho,  
jak i na mokro.

Zapewnia matowe  
wykończenie

Ukrywa niedoskonałości 
skóry powiek* Stworzona, by zapewniać 

żywy kolor i większą trwałość 
pomadki.

Pomaluj usta szminką.

Zastosuj na całe usta.

Makijaż: Pomadka The ONE Colour Unlimited Super Matte 
33370 Eternal Flame.
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 ﻿Kredka do brwi The ONE Duo
Dwustronna kredka do brwi to dwa 
odcienie, dzięki którym doskonale 
wyprofilujesz brwi. Ciemny odcień definiuje 
kształt i kolor, natomiast jasny unosi linię 
brwi i rozjaśnia ich łuk, podkreślając moc 
spojrzenia. 1,8 g 7216,67/kg

 24,90

12,99 

PRZED

 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Intense
Balsam zapewniający intensywną ochronę ust, 
dzięki SPF 20 oraz technologii Dual Core 
z olejkiem z maruli. Natychmiast nawilża 
i pomaga wzmocnić barierę wilgoci skóry 
- przez cały rok, w każdych warunkach 
pogodowych. 1,7 g 8817,65/kg

34732   29,90

14,99 
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 ﻿Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 8817,65/kg

32365   29,90

14,99 

 ﻿Balsam do ust The ONE Colour Adapt
Bezbarwny Balsam do ust The ONE Colour 
Adapt nadaje ustom subtelnie połyskujący, 
delikatny kolor, który jest spersonalizowanym 
odcieniem różu, dopasowanym do ciebie. 
Dodatkowo, dzięki odżywczej formule, 
zapewnia ustom miękkość i nawilżenie. 
1,6 g 9368,75/kg

33422   29,90

14,99 

Zewnętrzna 
warstwa poprawia 
mikrokrążenie, 
dzięki czemu usta 
błyskawicznie 
wyglądają na większe.

Warstwa wewnętrzna 
nawilża i poprawia 
gęstość skóry, dzięki 
czemu efekt wydatnych 
ust jest trwały.

NOWOŚĆ!

PERFEKCJA 
BRWI

BALSAM DO UST BŁYSZCZYK 
POWIĘKSZAJĄCY USTA

OCHRONA UST W KAŻDYCH 
WARUNKACH

Indywidulany 
odcień 

+  
nawilżanie 

+  
subtelny połysk

APLIKACJA

EFEKT

FUNKCJA 1: Ochrona przed 
słońcem dzięki SPF 20. 
FUNKCJA 2: Technologia 
Dual Core z olejkiem 
z maruli błyskawicznie 
nawilża i wzmacnia barierę 
wilgoci skóry, chroniąc 
usta w każdych warunkach 
atmosferycznych.

Ochrona 
przed słońcem 

SPF 20

Ochrona 
przed zimnem

33698 Brown

33697 Blonde
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 ﻿Pomadka The ONE Power Shine HD
Pomadka, która nadaje ustom wyjątkowy 
blask oraz sprawia, że wydają się pełniejsze 
i wyglądają bardziej zmysłowo. Bogata w lśniące 
mikroperełki, lekka i nawilżająca formuła 
zapewnia komfort przez cały dzień. 
1,7 g 11758,82/kg

 37,90

19,99 

NOWOŚĆ!

WYJĄTKOWY 
BLASK – 100% 
POTWIERDZA

USTA WYGLADAJĄ 
NA PEŁNIEJSZE 
– 80% POTWIERDZA*

PODKREŚLA 
KSZTAŁT UST 
I POPRAWIA ICH 
WYGLĄD – 92% 
POTWIERDZA*
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* Test konsumencki
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 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
Rewolucyjna szminka, której każdy z 10 odcieni to wyjątkowa moc barw. 
Technologia ChromaLoad zapewnia niezrównaną intensywność kolorów. 
Niezwykle lekka, bogata w składniki  nawilżające przez 8 godzin◊ formuła 
doskonale stapia się ze skórą, czego efektem jest żelowo-kremowe 
wykończenie o mocno nasyconej barwie. 3,7 g 6754,05/kg

 42,90

24,99 

ODWAŻ SIĘ 
NA KOLOR!

LŚNIJ NICZYM 
NIEBO PEŁNE 
GWIAZD!

35474 Beige Blush
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35467 Pink Lemonade35466 Peach Spritz35465 Lustrous Nude 35468 Clover Haze

35469 Sexy Plum 35471 Trendy Berry35470 Cherry Candy 35472 Dazzling Wine

35155 Nude Appeal 35156 Peach Passion 35157 Pink Possession 35158 Magenta Mania

35159 Coral Craze 35162 Red Fever35160 Tempting Orange 35161 Red Rage

35163 Purple Power 35164 Cherry Crave

35475 Pink Frenzy

35476 Gorgeous Violet 35477 Wild Red 35478 Taupe Attraction

POMADKA 
COLOUR 
OBSESSION

NOWE 
ODCIENIE!
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◊ Test kliniczny
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NIEZBĘDNE DLA 
PERFEKCYJNEGO 
MAKIJAŻU!
Małe akcesoria wiele potrafią! Naszymi 
gąbeczkami możesz perfekcyjnie 
nakładać i rozprowadzać kosmetyki  
do makijażu.

 ﻿Gąbeczki do podkładu
Gąbeczki do makijażu o unikalnym projekcie, pozwalającym na nanoszenie 
odpowiedniej ilości produktu przy doskonałym stopniu nacisku. Ich kształt 
oraz gładka faktura zapewniają równą i łatwą aplikację produktu, sprawiając, 
że podkład świetnie i bez smug wtapia się w skórę. Gąbeczki możesz stosować 
do nakładania podkładu, kremu koloryzującego, rozświetlacza i korektora, 
a także różu do policzków i pudru. Materiał: poliuretan. Wymiary:  
7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   7,90   4,99 

NOWOŚĆ!

Stosuj na 
oczyszczoną 
skórę. Omijaj 
okolice oczu.

 ﻿Krem koloryzujący  
The ONE A-Z Hydra SPF 30
Krem koloryzujący, łączący zalety kremu 
i podkładu. Wygodny i szybki w stosowaniu, kryje 
w sobie ponad 10 korzyści, w tym całodniowe 
nawilżenie i ochronę przed zanieczyszczeniami 
oraz promieniowaniem UV, dzięki SPF 30. 
Beztłuszczowa formuła udoskonala i rozświetla 
cerę, a także zapewnia możliwość stopniowania 
intensywności makijażu. 30 ml 999,67/l

 44,90

NOWOŚĆ!

29,99
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Rogami gąbeczki nakładaj 
podkład w trudno 
dostępnych miejscach, 
rozprowadzając go 
łagodnymi ruchami.

Płaska strona do pokrywania 
większych powierzchni skóry  
za pomocą delikatnych 
dotknięć.

MAKIJAŻ 
 I PIELĘGNACJA 

W JEDNYM!

* Test konsumencki

PIELĘGNACJA

Znacznie POPRAWIA wygląd skóry 
–90% potwierdza*

Całodniowe NAWILŻENIE 
– 78% potwierdza*

CHRONI przed promieniowaniem UV, 
dzięki SPF 30

BEZTŁUSZCZOWY 
nie zatyka porów

CHRONI PRZED ZANIECZYSZCZENIAMI

ROZŚWIETLA, nadając cerze 
nieskazitelność i promienność  
87% potwierdza*

UDOSKONALA koloryt cery  
91% potwierdza*

KORYGUJE widoczność porów 
90% potwierdza*

PRZYGOTOWUJE skórę do 
rozświetlania lub konturowania

LEKKIE KRYCIE UMOŻLIWAJĄCE 
STOPNIOWANIE 
INTENSYWNOŚCI MAKIJAŻU

MAKIJAŻ

10+
korzyści

PIĘKNA OD A DO Z!

34541 Ivory 34543 Beige34540 Fair 34542 Natural



31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut
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  Kosmetyczka-kuferek  
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90

39,99 

  Puder The ONE IlluSkin
Lekki puder prasowany nadaje 
cerze naturalnie świeże, matowe 
wykończenie, a Technologia 
HaloLight™ cudownie ją 
rozświetla. Kosmetyk nie zbiera 
się w załamaniach skóry*. 
8 g 3123,75/kg

 44,90

24,99 

  Krem rozświetlający 
The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji 
za pomocą gry światła. Jedwabista, 
przejrzysta formuła rozświetlająca 
kremu sprawia, że wykonanie 
strobingu jest superłatwe. Możesz 
stosować na całą twarz lub na 
wybrane miejsca, takie jak kości 
policzkowe, czy dekolt. 30 ml 
833,00/l

33416   37,90

24,99 

OCZY

TWARZ

POLICZKI

  Lusterko kieszonkowe  
The ONE
Wymiary: 6 x 5,8 x 0,9 cm. 

27568   14,90

9,99 
  Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   10,90

7,99 

  Pędzelek do kresek
Długość: 11,2 cm. Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

12,99 

  Grzebyk do brwi i rzęs
Długość: 13 cm. Średnica: 0,7 cm.  

29592   19,99

12,99 
  Szablon do makijażu 
oczu Precision
Materiał: silikon. 
Wymiary: 4 x 3 cm. 

29927   10,90

7,99 

Nienaganny wygląd 
skóry jest zawsze modny. 
Teraz zarówno twoja 
twarz, jak i ubranie będą 
nieskazitelne, dzięki trwałemu, 
odpornemu na ścieranie 
Podkładowi The ONE 
EverLasting. Udowodniono 
klinicznie, że jego formuła 
zachowuje kolor i trwałość 
po wielu godzinach,  
nawet w ciepły dzień.
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PUDER ROZŚWIETLAJĄCY

KREM ROZŚWIETLAJĄCY

SATYNOWA 
CERA

35304
Fair Porcelain

30612
Light

30613
Medium

25  
GODZIN◊

◊ Test kliniczny

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się◊ i spływanie, 
zapewnia uczucie komfortu. Technologia 
FreshFix i opatentowany Kompleks SkinRenew 
zapewniają trwałość przez 25 godzin◊ 
i odżywiają skórę*. 30 ml 666,33/l

 49,90

19,99 * Testy in vitro

Supertrwały i odporny na 
ścieranie◊ – nie spływa i nie 

pozostawia śladów na ubraniach 

*� Testy konsumenckie  
z udziałem 102 kobiet 
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  33727 Baza ułatwiająca usuwanie lakieru 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   32580 Serum 
do paznokci 5 w 1 The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 31030 Ochronna emalia do paznokci The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90   31032 Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 32038 Utwardzacz do paznokci The ONE 
8 ml 3362,50/l 26,90

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 
x szerokość 1,2 cm. 

28193   10,90

6,99 

  Polerka do paznokci 
The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta polerka 
do paznokci. 4 różne powierzchnie 
dla pięknych paznokci: piłowanie, 
wyrównywanie, wygładzanie, 
polerowanie i nabłyszczanie. 
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

7,99 

  Dwufazowy olejek do 
paznokci i skórek The ONE
Odżywczy, zmiękczający olejek 
do paznokci i skórek. Zapewnia im 
zdrowy wygląd, dzięki zawartości 
olejku arganowego i wody 
ogórkowej. Błyskawiczny efekt! 
8 ml 1873,75/l

33867   26,90

14,99 

  Szczoteczka do 
paznokci Bamboo
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90 

  Patyczki do manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90 

M
A

KI
JA

Ż

  Żelowy lakier nawierzchniowy 
The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, że 
paznokcie wyglądają na pełniejsze oraz wspaniale 
błyszczą. Wygładza i udoskonala, zapewniając 
efekt profesjonalnego manicure żelowego. Szybko 
schnie. Może być usuwany zwykłym zmywaczem 
do lakieru. 8 ml 1873,75/l

32581   26,90

14,99 

  Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 
The ONE
Lakier nawierzchniowy, dzięki któremu twój 
manicure wyschnie w mgnieniu oka. Zapobiega 
blaknięciu koloru, tworząc lśniącą warstwę 
chroniącą przed promieniami UV. 8 ml 1873,75/l

33520   26,90

14,99 

  Emalia 2-w-1 The ONE
Emalia 2-w-1: baza i lakier wierzchni do paznokci. 
Emalia chroni paznokcie, przygotowuje je do 
nałożenia lakieru i zapewnia im połysk. Najpierw 
rozprowadź na paznokciach warstwę emalii. 
Potem nałóż 1 lub 2 warstwy lakieru i ponownie 
pokryj paznokcie emalią. Emalia zwiększa 
wytrzymałość lakieru nawet o 3 dni*. 8 ml 1873,75/l

31029   26,90

14,99 

ŻELOWE WYKOŃCZENIE

* Badanie konsumenckie

Lakier 
nawierzchniowy 
to warstwa, która 
chroni kolor i nadaje 
blask paznokciom. 

Baza: tworzy 
warstwę ochronną, 
która zwiększa 
przyleganie emalii 
kolorowej i eliminuje 
przebarwienia paznokci 

 

 

 

 

 

 

   

OCHRONA 
I NIENAGANNY WYGLĄD

UDOSKONALAJĄCA BAZA I LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY W JEDNYM

SZYBKOSCHNĄCY LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY

• �Zapewnia wysoki 
połysk

• �Można go usunąć 
za pomocą 
zwykłego 
zmywacza do 
paznokci

• �Przedłuża trwałość 
manicure'u

• �Paznokcie 
wydglądają na 
mocniejsze 
i grubsze

• �Odporny na 
odpryskiwanie, 
zapobiega 
blaknięciu 
kolorów

• �Szybko schnie
• �Zapewnia 

bardziej trwałe 
wykończenie

• �Przedłuża 
trwałość lakieru 
nawet o 3 dni*

     



31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

31437
Vibrant 

Pink

31438
Coral 
Ideal

31439
Real 
Red

31440
Smoke 

Red

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33369
Sunset 

Horizon

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

34678
Champagne 

Spark

34679
Pink 
Me

34680
Cherry 
Love

32435
Deep 
Black

EDYCJA 
LIMITOWANA

37899
Pink 

Frenzy

37900
Bright 

Pomegranate

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37903
Dark 

Cherry

37896
Divine 

Wisteria

37897
Celestial 

Pearl

37898
Aquatic 

Vice

37901
Mauve 

Shadow

37902
Vintage 
Navy

EDYCJA LIMITOWANA

33195
Black

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

30475
Black

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

30476
Brown

31189
Intense 
Black

32978
Soft 

Cinnamon

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

31473
Black

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32283
Vanilla

32035
Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso

34773 
Jet 

Black

32592
Light

32593
Medium

30615
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

32287
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

33156
Fair 

Nude

33158
Light 
Ivory

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33157
Nude 
Pink

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

35167
Melted 

Caramel

35166
Pink 
Flair

35168
Rosewood 

Charm

35169
Nude 
Mauve

35171
Rose 
Chic

35170
Clover 
Dream

35172
Pink 

Attitude

35173
Uptown 

Rose

35174
Cranberry 

Blush

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

35175
Plum 

Elegance

35176
Pink 
Lady

35177
Raspberry 

Rave

35178
Flashy 
Coral

35179
Coral 
Ideal

35181
Sunset 
Show

35182
Fatal 
Red

35184
Red Haute 
Couture

35185
Berry 
Bliss

35186
Irresistible 

Copper

35187
Mocha 
Cream

35188
Trendy 
Cocoa

35189
Taupe 

Intensity

35190
So 

Blackberry

35191
Purple 

Glamour

31944
Toffee 
Cream

30980
Spectacular 

Nude

30984
Amazing 

Berry

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

30982
Sublime 

Pink

EDYCJA LIMITOWANA

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

33774 
Cool 
Pink

33775 
Soft 
Rose

32991
Pearly 
Rose

34387 
Red 
Snap

34384 
Pink 

Punch

34385 
Coral 
Crush

34386 
Fuchsia 

Pop

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

34798
Sparkling 

Melon

34799
Bright 
Brick

34800
Shimmering 

Violet

35822
Sensual 
Latte

35823
Rose 

Embrace

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave
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 ﻿Kredka do oczu Colourbox
0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 

 ﻿Pogrubiający tusz do rzęs 
Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 
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 ﻿Lakier do paznokci Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

 ﻿Tusz do brwi 
The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Odżywka 
w żelu do 
rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   
27,90 

 ﻿Balsam do ust Colourbox 
Lip Pop
4,5 g 2220,00/kg

 15,90

9,99 

 ﻿Konturówka do 
ust Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 10-w-1
5 ml. 4980,00/l

 24,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
4 g 9975,00/kg

 39,90 

 ﻿Baza pod 
makijaż 
The ONE 
IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

 ﻿Konturówka do 
ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Pomadka Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Matowy cień do 
powiek w płynie 
The ONE
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Korygujący puder 
utrwalający 
The ONE
5 g 6580,00/kg

34651   32,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna 
kredka do 
oczu The ONE 
High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Automatyczna kredka 
do oczu The ONE 
High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Zestaw do 
brwi The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   
34,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE Eyes 
Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kredka do 
powiek The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

 ﻿Zestaw 
korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Płyn do 
usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
EverLasting 
Precision
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Pomadka The 
ONE Triple Core
4 g 9975,00/kg

 39,90 

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

 ﻿Matowy mus do 
ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Róż do policzków 
Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

33692
Blonde

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

33097
Red

33096
Pink

33095
Coral



32919 
Vanilla

32920 
Porcelain

32921 
Light 
Ivory

32923 
Amber

32922 
Natural 
Beige

33092
Blonde

33093 
Brown

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

31804
Light 
Ivory

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

O C Z Y

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

32414
Pink

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

30459 
Cherry 
Love

30458 
Copper 
Shine

30455 
Red 

Fatale

30454 
True 
Red

30453 
Fuchsia 
Divine

30452 
Raspberry 

Blush

30449
Rose 
Petal

30447
Pink 

Nude

32079
Black

32250
Black

30772
Black

31401
Black

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

35394
Nude 
Glow

35395
Frozen 
Rose

35396
Red 

Shimmer

35397
Royal 
Purple

35398
Ruby 
Jewel

33112 
Bronze 
Glow

33111 
Coral 
Glow
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 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

 ﻿Róż w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34645   79,90 

 ﻿Pęseta Giordani Gold
Material: stainless steel. Size: 
9.5 x 1 x 1.48 cm. 

37457   21,90 

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic Metallic
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

29,99
POMADKA 

MASTERCREATION 
ZA JEDYNE

  Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
Wspomagająca młody wygląd ust, luksusowa 
szminka o bogatych pigmentach. Technologia 
przywracajaca młodość działa błyskawicznie 
oraz z czasem, nawilżając usta i poprawiając ich 
kształt. Kremowa formuła zapewnia przyjmność 
aplikacji. 4 g 7497,50/kg

 49,90

• �Zapewnia uczucie 
intensywnie 
nawilżonych ust*

33386 Noble Nude

33387 Delicate Pink

33388 Rose Petal

33389 Luscious Coral

33390 Elegant Fuchsia

•  �Błyskawicznie 
zmniejsza oznaki 
starzenia s ię ust*

* Test konsumencki
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  Lusterko kieszonkowe Giordani Gold
Średnica: 6,7 cm. 

28292

14,99 

T WA R ZU S TA

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32083
Natural 
Peach

33391 Regal Amber

33392 Red Romance

33394 Currant Red

33395 Rich Burgundy

33393 Graceful Mauve

G I O R DA N I  G O L D 
B Ą DŹ  W Y J ĄT KOWA

 

 
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  Składany pędzel do pudru 
Giordani Gold
12,3 x 2,3 cm. Materiał: 
aluminium, nylon. 

30888   49,90

24,99 

  Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

  Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 4443,33/kg

 69,90

39,99 
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31366
Light

31367
Medium

31809
Natural

31808
Light

G I O R DA N I  G O L D 
LU K S U S  D L A  Z M YS ŁÓW

DO 

-50%

  Baza 
rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 999,67/l

33300   59,90

29,99 

 

Nałóż Zwiększającą 
objętość bazę 
pod tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length 
- od nasady rzęs 
po ich końce .

Lekka baza ze 
szczoteczką 
zwiększającą 
objętość odżywia 
rzęsy i zwiększa 
efekt działania 
tuszu.

  Zwiększająca objętość baza pod tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic
Lekka baza pod tusz, która dzięki formule białej pianki i specjalnej, 
zwiększającej objętość szczoteczce dociera do każdej, nawet 
najmniejszej rzęsy. Pomaga  zintensyfikować kolor tuszu oraz 
sprawia, że rzęsy błyskawicznie nabierają imponującej objętości 
i wyglądają wspaniale. 8 ml 2498,75/l

33656   39,90

19,99 

 

 

 

 

Nawilża przez 
cały dzień*

Nadaje skórze świetlisty, 
świeży wygląd*

Redukuje widoczność 
oznak starzenia*

* �Test konsumencki z udziałem 
107 kobiet
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Ser ia Giordani Gold 
MasterCreat ion to 

więcej , n iż ty lko 
kosmetyki  kolorowe .

 
Wyrafinowana 

technologia 
formuły Podkładu 

MasterCreat ion chroni 
twoje piękno przed 

dzia łaniem czasu 
i  zapewnia subtelne 
doznanie luksusowej 

apl ikac j i .
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PODKŁAD 
MASTERCREATION 

ZA JEDYNE

  Płaski pędzel do podkładu Giordani Gold
Luksusowy pędzel do podkładu, wykonany z 35 000 
aksamitnie delikatnych, cienkich włókien, ręcznie 
kształtowanych dla uzyskania idealnej formy, dzięki 
której efekt blendowania jest perfekcyjny. Miękki, 
sprawia, że nakładanie podkladu staje się zmysłową 
przyjemnością. Wymiary: 15 x 1,7 x 2 cm. 
Materiał: aluminium, nylon, bambus. 

30887   39,90

19,99 

  Podkład Giordani Gold MasterCreation
Podkład o udowodnionym klinicznie działaniu 
nadającym skórze młodzieńczy wygląd. Zapewnia 
naturalny efekt nieskazitelnej cery, rozjaśniając ją, 
wygładzając i odżywiając. Lekka, luksusowa formuła 
jest wyjątkowo przyjemna w użyciu, a filtr SPF 18 oraz 
filtr przeciwdziałający zanieczyszczeniom chronią 
witalność cery. 30 ml 1333,00/l

 79,90
39,99
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ZESKANUJ STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

 
 

G I O R DA N I  G O L D 
P RO M I E N N E  P I Ę K N O 

D L A  C I E B I E

35235
Rose Porcelain 

Cool

35236
Soft Vanilla 

Warm

35237
Light Sand 

Warm

35238
Light Ivory 

Neutral

35239
Rose Nude 

Cool

35240
Natural 

Beige Warm

35241
Golden Beige 

Warm
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I D E A L N A  O P R AWA  
D L A  T WO I C H  O C Z U

TUSZ DO RZĘS GIORDANI 
GOLD ICONIC ALL-IN-ONE 

ZA JEDYNE

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

19,99

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 2498,75/l

32576   47,90

– perfekcja rzęs –
PIĘKNO ABSOLUTNE

Wyjątkowa długość, wspaniała objętość, cudowne podkręcenie  
i szykowne rozdzielenie. Wystarczy jeden ruch, by niezwykła 

szczoteczka pokryła nawet najmniejsze rzęsy jedwabistą, 
odżywczą formułą tuszu, zapewniając subtelnie elegancki makijaż, 

który pozostaje świeży i idealny przez cały dzień.  Wyjątkowa szczoteczka 

Sekretem doskonałości 
Tuszu do rzęs Giordani 
Gold Iconic jest, między 
innymi, specjalny projekt 

szczoteczki. Dłuższe  
i krótsze włosie łączy się  

w kształt gwiazdy.

 Krótsze dodaje objętości, 
pokrywając tuszem nawet 

najmniejsze rzęsy, 
natomiast dłuższe unosi, 

wydłuża i podkręca, czego 
efektem jest wyrafinowany, 
perfekcyjnie wyrzeźbiony 

kształt rzęs.

* Test konsumencki

WYDŁUŻA*, 
POGRUBIA*, 
PODKRĘCA*, 
ROZDZIELA*, 
PIELĘGNUJE 

I JEST TRWAŁY*

Bez grudek, 
rozmazywania 
i osypywania 

się*
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 ﻿Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania z wody. 
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 118-145

DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOICH 
ULUBIONYCH PRODUKTÓW DO MAKIJAŻU! 

Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych kosmetyków kolorowych 
ze stron 118-145, a Płyn micelarny Diamond Cellular będzie twój 

za jedyne 19,99!

PŁYN 
MICELARNY 
DIAMOND 
CELLULAR 

ZA JEDYNE 

19,99



NOWOŚĆ!

  Krem do rąk 
Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do 
rąk z gliceryną, złotym olejkiem 
jojoba i witaminą E. Chroni, 
zmiękcza i wygładza dłonie. 
Wygodne, kompaktowe 
opakowanie, idealne do torebki. 
30 ml 133,00/l

33196   12,90

  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
30 ml 133,00/l

34169   9,90

  Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
30 ml 133,00/l

34170   9,90

 

 

 

ROZMIAR MINI  
WIELKA MOC

Katalog 6 2019 (09/04 – 29/04)

3,99

KAŻDY 
PRODUKT MINI 

30 ml 
ZA JEDYNE
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